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AHAQZIH ZYITPADEA NTYXIAKHE EPTAZIAZ

(DIH KétwBL uToyEYPOppEVOS/N... Ll Fld ke lnain. sl B aaidd 8. ey TOU

# ;]ﬁf.;l.'!’;,..li!()ltntﬁq tou Tprpoog... ez bt En X8l Lol

tou A.E.l Newpaud T.T, mpwv avaraPw v exmovnon g Ntuywakrg Epyaoiag pou,
dnAwvw OTL EVAREPWONKa Yo Ta MapaKaTw:

«H Muywakn Epyaoia (MN.E) anotedel npoiov nveupartiknc Wbloktoiag 1000 tou
ouyypadEa, 000 ko Tou [Spipatoc kot Ba mpénel va £YEL LOVAOIKO YapoKTpa Kol
TMPWTOTUTIO EPLEXOUEVO.

Anayopeletal avotnpd omoldhnote koppdtt Keyévou g va epdaviletal
autoUolo 1 petadpacpévo and kamoww aAkn dnpooteupévn mnyr. Kabe térowa
npafn anotedei npoidv Aoyoxdomrg kou eysiper Bépo HBwAg Tdfng yuax ta
nveupoTika Sikawwpata Tou aAlou cuyypadéa. Anokdelatikos umetBuvog eivar o
cuyypadiag g MN.E, o onoiog dpépel kal Tnv euBlvn TWV CUVENELWY, TIOWLIKWY Kol
@My, autrg Te mpagnc.

Mépav twv omowwv Towikwy gubuviv touv cuyypadéa, o MEpUTTWON MOV TO
16pupa Tou £xet amoveipel Mruxio, autd avakoldeitan e anodoon ¢ IuvEAEUonC
tou Tunparog. H Xuvélevon tou Tpnpatog pe véa anodaoct) ¢, HETA anod aimon
Tou evdlapepopevoy, tou avabétel ek véou tnv ekmovnon M.E pe dAo Bépa ko
buadopetiko emPAenovia kabnynt). H exmovnon g ev Adoyw [L.E mpénel va
olokAnpwaoel Eviog TOUAGYLOTOV EVOC NUEpoAoyLaKoU BURVOU Qo TV nueEpopnvia
avaBeon tng. Kord to Abd edappolovral ta npofAenopeva oto dpBpo 18. nap.5
Tou wylovtoc Eowtepikol Kavovigpol».

0O AnAwv Huepopnvia
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EuYopLOTiEC

Oa nBeAa va euxaplotiiow tov kabnyntA K. B.I. Mwko yia tn BorBeld tou otnv
EKTIOVNON TNG Mopoloag MIUXLAKNAG epyaociag kabwg emiong kat tnv etatpeia ACE
Hellas yia tTnv mapoxn tou mpoypdppatog Scada Pro 15 pe to omoio €ywve n avaAuon
TWV KTplwv.
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ZKOTOG TG EPYAOiag

IKOTOG TNG MopPoUoaG TITUXLOKAG €pyaciog eival o mpoodloplopog tou Seiktn
ouunepLdopdg g, 0 Omoiog elval yeVIKA evag SelkTNG MAACTILOTNTOG KOl E(val TTOAU
ONUOVTLKOG OTOV QVILOELOULKO OXESLOOUO, KTplwv amd OMALOUEVO OKUPOSEUQ
xpnotpornowwvtag tn uEBodo pushover. O mpoodloplopdg tou Seiktn q yivetal pe
Bdon tov KANEME (1" avaBewpnon lovAlog 2013) w¢ YIVOUEVO TOU TAPAYOVTOC
UTLEPAVTOXNG gy KALL TOU TTOPAYOVTOG TTAACTLLOTNTOS Or (9=0u.Or)-



NepiAnyn

MA€ov oL oUYXPOVOL QVILOELOULKOL KOVOVIOUOL ETULTPEMOUV TOV OXESLAOUO TWV
KATAOKEUWV OTNV QVEAAOTIKH TepLoxXr. AnAadn o oxedSloopog yivetal MeE TNV
napadox OTL KATA TN OCELOULKN QATOKPLON KATOLA OTOLXELQ TNG KOTOOKEUNG Oa
uTtooToUV PBAABEC XWPLG OUWE VO TIPOKAAELTAL ONUAVTIKA HElwoN TNG avtoxng TNG.
ZNUAVTLKO OTOLXELO YL TOV OVEAAOTIKO OXESLAOMO AmMOTEAEL N TAACTLHOTNTA TNG
KATAOKEUNRG N omoia ekdpAletal YeVIKA HECW €VvOG Selktn o omoiog ovopdletoal
belktng oupnepdpopdg g kot o omoiog ekdPpdlel TNV LKAVOTNTA TNG Vo
TIAPALOPPWVETAL AVEAAOTIKA XWPL VO MELWVETAL ONMAVIIKA n avtoxn tng. O
belktng autog umopel va AndBOel ameuBeiag amod TIVOKEG TIOU UTIAPXOUV OTOUG
KQVOVLOMOUG avaloya e To SoUlkd cloTnua Tou e€eTdleTal pmopel OpwG Kal va
nipoodloplotel Pe akpifela pEow aAVEAAOTIKAG OTATIKAG avdAuong (pushover),
Sladikacio n omola amoteAel Kot TO AVTLKELPEVO TNG TTapouoag epyaciag.

H noapovoa epyaocia xwpiletal oe dU0 HEPN €K TWV OMOLWV TO TPWTO TEPLEXEL
KATOlEG PaolKEG OewpnTIKEG €VVOLEG YL TOV QVILOELOULKO OXESLAOUO TwV
KATaokEVWV evw oto &eltepo mapouctdlovtal Ttpia KTipla ota omoila MEOW
avaAuong pushover yivetal o mpoodloplopog tou deiktn cuunepldpopds q yLo KAbe
OTABOUN EMTEAECTIKOTNTAG.

Oocov adopd 10 BewpnTkO PEPOG O0TO TPWTO KeEDAAaLo yivetal avadopd otn
omoudaloTNTA TOU CELOPOU OTO OXESLOOUO TWV KATOOKEUWYV KAl TNG EMiSpacng Tou
o€ QUTEG, oto SeUTEPO AVOAUOVTOL KATIOLEG PBOOLKEG EVVOLEG TOU QVILOELOULKOU
OXEOLOOMOU OMWG Ol OTAONEG ETUTEAEOTIKOTNTOG, Ol MANOTIKEG ApOPWOELG KAl N
TIAQOTLHOTNTA TNG KATAOKEUAG EVW OTO TPITO avadEpovtal KATOLA YEVLKA OTOLXELQ
ylo To €EAOOTIKA KOl OVEAOOTIKA PACUATO KAl OTN OCUVEXELDL YIVETOL QVOAUTLKA
nieplypadn tou deiktn ocupnepldopdg g. ITo TETAPTO KeDAAALo avadEpovTal YEVIKA
oL peBodol avaAuong KOTAOKEUWY OTtd OTMALOMEVO OKUPOSEUD KOL OTn OCUVEXELQ
ylvetal 161k avadopd otnv aveAaoTikr otatikr) avaiuon (pushover).



MEPO2 NMPQTO

KEDAAAIO 1

1.1) H ortouSadTNTA TOU CELGUOU OTO OXESLOOUO TWV KOTOLOKEUWV

O oelopdg ival pia moAu onpavtik dpdon otnv onoia Ba mpémnel va divetal
Slaitepn €udaon ylo TOV UTOAOYLOMO KOL OXESLOOMO HLOG KOTOOKEUNG OF
OELOUOYEVEIC XWPEG OMwC eival n EAAada. H 6pdon tou oelopol TMpoKaAsl pia
ETIUTAEOV KATATOVNON OTNV KATAOKEUN €KTOG TwV doptiwv Bapltntag mou KoAeitot
va pépel kaBwg dnuloupyolvtal oplloviia adpavelakd doptia mou mpokaAouvtol
anmd TG OVAMTUCOOWMEVEG ETULTAXUVOELG Koatd tn Oléyepon tng BepeAiwong tng
KataokeUNRG (1). Na autd to Adyo Ba npémel va yivetal eL61KOG oxeSLAOUOG ETOL WOTE
N KOTooKeUn va uropel va avtame&EABel autng tng emumAéov GOPTIONG HE TLG
Ayotepeg Sduvatég PBAAPeg. Ze aut tn ¢dAon €L0EpXOVTOL OTN HEAETN KoL TOV
OXEOLOOUO KATIOLEG ONMAVTLKEG EVVOLEG TIOU OUTALTEL N QVTLOELOWLIKN Bwpdkion Twv
KTlplwv Omwg elval ol oTABUEG €MTEAEOTIKOTNTOG, Ol TAQOTIKEG OpOPWOELS, N
TIAQOTLHOTNTA TNG KATAOKEUNG, 0 Seiktng oupmepldopds g K.T.A.

OL MOAQLOTEPOL AVTLOELOLKOL KOVOVLOHOL, CUYKEKPLEVA auTol Ttpo Tou 1984, dev
AdpBavav untodn Ta otoxelo aUTA KATA ToV oXeSLAOUO. AUTO €XEL WG ATIOTEAECHA
TA TIEPLOCOTEPQ KTLPLA TOL OTIOLL €XOUV KATOOKEUAOTEL OUNPWVA E TOUG TTOAALOUG
KQVOVLOMOUG va Tapouclalouv ONUOVTIKA TPORAAMOTA WG TIPOG TN OELOULKA
ocuumneplpopd toug. OL clyxpovol avtloelopikol kavoviopot (m.x. Eupwkwdikag 8,
EAK-2000) €xouv katopBwoel va SnULoupynoouv €va eMAPKEG GUVOAO KAVOVWV
oVudwva pe To omolo yivovtal OAEG OL AMOPALTNTEG EVEPYELEG TIPOKELUEVOU VOl
Slaodaliletal n aopAAELd TNG KATOOKEUNG O€ Tepimtwon oelopol. Auto odeiletal
o€ MeyAaAo Babuo kat otn BonBela mou €xel mMpoodEpeL TIG TEAeUTAlEG SEKAETIEG N
QVATTUEN UTTIOAOYLOTIKWY TIAKETWY XAPNn oTta omoia uropel va yivel o opKeta
oKpLBAG avaAuon tou PopE UE CUVETELDL O UNXOVLIKOG Vo Umopel va amodaoilel
KaAUTEPA yla Tov oxedlaoud TG KAtaokeUung. Etol ta véa ktipla eival mMARpwG
BwpaKkLlopEVa O€ TEPIMTWON CELOUOU.



1.2) H emiépoon TOU GELOLOU OTLC KOTOOKEUEC

Katd tn SldpKela Tou OELCUOU QVAMTUCOETOL £vtaon, n omoia odeiletal otnv
e€avaykaopévn kivnon otnv omnoia unmofdarietat n OgpeAiwon NG KATAOKEUNG UE
OUVETELO aUTH va teBel o€ TaAdaviwon. To MpoPAnua mou tibetal oTo PnXaviko eival
N KOTAAANAN SLaoTtacloAdYyNon TNG KOTAOKEUAG WOTE VO UTTOPECEL VA amoppodroeL
TNV KWNTIKA EVEPYELA UTIO popdr €pyou Tapapopdwoews Xwplg va Eemepdoel Eva
eleyxopuevo eninedo PAAPNG mou mpoodlopiletal amod Tov KAVOVIoUO avaAoya HE TO
emninedo tng dieyépoews. Etol, yivetal pavepog o omoudaiog poAog mou unopei va
TalgeL N LkavOTNTA TNG KATAOKEUNG YLO aloBrKeLon LEYAAWY TTOGOTATWY SUVNTLKAG
EVEPYELAG UTO HopdH UEYGAWV TAPAUOPPWOEWV OTNV TAQOTIKA TEPLOXNA
ouunepldopdg Tou UALKOU TG (2).



KEDAAAIO 2

2.1) I1aBueg emiteAsoTIKOTNTOC

INUAVTIKO OTOLXELO TOU QVTLOELOUIKOU OXeSLOoMoU amoteAel 0 KatdAAnAog
OXEOLOONOG €TOL WOTE N KATAOKEUN VO AMOKPLOEL e CUYKEKPLUEVO TPOTIO KATA TN
oclopkn) Oleyepon. Autd amattel tov mpoodloplopd evog amodektol emunedou
BAaBwv. Mpokelpévou va Pmopel va yivetal Evag akpLBAg mpoodloplopog autou Tou
arnodektou emuumedou PAaPwv TTOU UTTOPEL VAL UTIOOTEL LA KATAOKEUH, £TOL WOTE VAL
ylvetal pla ektipnon yua tnv kavotntd tng va amoppodd eveépyela Xwpig va
BAAMTETAL ONUOVIIKA N avtoxn tng €xouv kaboplotel amd tov KANEME (1"
AvaBewpnon lovAlog 2013) oplopEveg oTABOUES eTTEAEOTIKOTNTAG. OL OTAOUEG QUTEG
QTITOTEAOUV KOTNYOPLEG OE ML ATIO TLG OTIOLEG EVTACOETAL N KATAOKEUR avAAoyad UE
10 emBupntd eninedo PAaBwv. O KANEME (1" Avabswpnon lovAlog 2013) oto
kedpdAato 2.2.1 Sivel TPELG OTAOUEG EMLTEAEOTIKOTNTOG CUVAPTACEL TNG TLBaVOTNTAG
unEpBaong tng oeLoULKAG SpAong eviog Tou cupBatikol xpovou Lwng Twv 50 eTwv.

Ih@avomta T1dbun emreiecTkOTTOS
vrepPfoong cewoukg QEPOVIOS OPYUVIGHOV
Opaang evide Tov ; : ;
il e «Ilepropiouéves | «Inuavnkés | «Owovel
cupfarnikot ypévou P s 5 :
S o prapecr prdPecy  [kutdppsvony
Cong tov 50 stov i j
10% Al Bl Il
50% A2 B2 [T

Mivakac 1: Stadusc emreAeotikotnrac cuu@wva ue tov KANENE (1" avaSswpnon lovAioc

2013)

SOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) oto kedpdhato 2.2.2
opilovtal w¢ €€N¢ oL OTABUEC EMITEAECTIKOTNTAG:

«Neploplopéveg BAABec» (A): O Ppépwv opyaviopodg TOU KTLpiou €XEL UTIOOTEL HOVO
ehadpleg BAAPeG, pe Ta SOMKA OTOLXELQ va UnV €XOUV SLOPPEVCEL OE GNUOAVTLKOV
BaBuo kat va diatnpouv tnv avtoxn Kat Suckaupia toug. OL HOVIUEG OXETIKEG
HETOKLVNOELG 0pOdwV Elval apeEANTEEG.

«Znuovtikeg BAABeg» (B): O dpEpwV OpyaVIOUOG TOU KTLPLOU EXEL UTIOOTEL ONMAVTLIKEG
KOl EKTETOUEVEG AANA emLokeLAOLPEG BAABEG, evw Ta Sdopkd otowxeia dtabBgtouy

evamopévouoa avtoxn Kot Suokappia kat €ivat oe Béon va mapaldaBouv Tt
nipoBAenopeva katakopuda poptia. Ol LOVLUEG OXETLKEG LETAKLVAOELG 0pOdwV elval



HEeTplou peyeBoug. O PE€pwv OPyavIOPOG UIMOPEL VO AVTEEEL UETOOELOMOUG METPLOG
EVTaong
«Owovei katdappeuon»(r): O d€pwv 0pyaVIOHOG TOU KTLPLOU EXEL UTIOOTEL EKTETOUEVEG

Kol coBapéc N Bopleg (UN-€MLOKEVAOLUEG KaTtd TAElovotnTa) BAABeC. OL HOVIUES
OXETIKEG LETAKIVAOELG 0pOdwv lval pueydAes. O dEpwV OPyaVIOHOG EXEL AKOUN TNV
tkavotnta va ¢Epel Ta TpoPAemopeva katakopuda doptia (katd, kat yla éva
SLaoTNUA PETA, TOV OELOUO), XWPLg avTtwg va Sltabetel AAAO ouoLaCTIKO TiEpLOwpPLO
aodaleiag €vavil OAKAG N HEPLKNAG KATAPPEUONG, AKOUN KOL YLA HETOOELOUOUG
HETPLOG EVTOONG.

Me Bdon Ttig otabueg auteg pmopel va mpoodloplotel pe peyaAn akpifela to
anodekto eninedo PAaBwv o€ KTipla TOU €X0UV OXESLAOTEL yLOL CUYKEKPLUEVN XPrion.
Me autdv Tov TPOmMO amodeUyovVIaL T YEVIKA CUUMEPACUOTO YO TNV CELOMLKN
QIOKPLON TWV KATOOKEV WV aVEEAPTATWE XPoNG LE QIMOTEAEOHA VA yiveTal SLakpLon
QVAUECO OE KOTOOKEUEG TOU amattouv LPNAd emineda aocpdAelag, omwg Kripla
ypadeiwy, KATOWKIEG K.T.A. KOl OE KATOOKEVEG XaUNAOTEPNG amaitnong aodaleLag,
OTMWG AYPOTIKA KTiopata. To yeyovog auto emiong BonBdel, ektog amd tn owotn
SlaoTaoloAdyNnon TNG KATOOKEUNG, OTN UELWON TOU KATAOKEUAOTIKOU KOOTOUG.

2.2) NAaotikég apBpwoslg

OL ocuyxpovoL KavovLouol amaltouv MAEOV Ol KOTAOKEUEG va oxedlalovtal He
Baon tnv avelaotik Toug cupnepltdpopd. MNa autd to Aoyo, onwg avadEpBnke otnv
napdaypado 2.1, eival avaykaiog o mpoodloplopog evog amodektou emumedou
BAaBwv 6nAadn Ttwv oTolElwv TOU SLaPPEOUV KOl ELOEPXOVTOL OTNV TIAQOTLKN
nieploxn. Ta otoxeia avtd mailouv MTOAU onpAvVTLKO pOAo oTnV amotipnon kabwg kat
otnv Tubavr gvioxuon tng KATAOKEUNRG Kal poodlopilovtal e aVEAQOTLIK OTATIKA
avadAuon (pushover). ). Otav €va otolxeio udiotatal Stappon og kamola Statoun o€
EKELVO TO ONUELO N KAUTUAOTNTA TTOLPVEL LEYAAEG TLUEG (AVEAQOTLKN KAUTTUAOTNTA).
TN MPAYMOTIKOTNTO N avelaotikomoinon tou otolxeiou dev elval onuelakn, Sev
nieplopiletat SnAadny oe pia diatopry, oAAd mepPAAUBAVEL KATOLO TUAMA TOU
otolxelou mou ovopAleTal OvVEAAOTIKN TIEPLOXN KoL MEOO OTNV omoia ol
edeAkuopevol xaAuBeg euplokovtal og kataotaon Stappong. H avehaotikn meploxn
edpooov eival katdAAnAa oxedlaopevn €xel t Suvatotnta va udiotatal otpodn
(mMAaoTtikn otpodn) xwpig ovotaotiki avénon tng Spwoag pormng. Mmopetl SnAadn va
BewpnBel OtL n avehaotikr TEeploxn oupmepldpépetal oto udLoTauevo eminedo
pOTNG WG ApBpwaon Kal yia tov Adyo autod ovopaletal mAaoTikr dpBpwaon (3).
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2.3) H évvoia tTn¢ mAaotipuotnta

Mpokelpévou va  emteuxOel  €vag PEATIOTOC OVTLOELOMKOG  OXESLAOUOG
npolmoTiBeTaL KAaTd ToV OXESLAOUO OTL N KATAOKEUN TIAPOUGCLALEL Evav EAEYXOUEVO
BaBuo “mAdotiung cupnepldopds’ n Eva mapadekto eAeyxouevo emninedo BAaBwy,
otav udlotatal StEyepon amod Tov ELOUO e BAon Tov omolo €ylve 0 oxeSLAOUOG TNG.
MAdotiun cupmneplpopd Katd tn SLEyepon amnod T0 GELOUO OXESLACOU CNUALVEL OTL N
QmoOKPLON TNG KOTOOKEUNG OV TOPOUEVEL €AOOTIK QAAA KATOLOL OTOLXELA TNG
ELOEPXOVTOL KOTA TN OLAPKELD TOU OELOMOU OTn TAQOCTIKN TepLloxr, udiotavtat

6nAadn BAABeg, pe Slatripnon OUwWG 0TO GUVOAO TNG KOTOOKEUNG TOU €MLOUUNTOU
erunedou aodaieiag (4).

11



KEDAAAIO 3

3.1) EAaotikd daouata andkpLlong

Otav pla  kataokeur) udlotatal oslopiky  OSléyepon  eilval  kplowog o
T(POCSLOPLOUOG TNG CELOMLKNG QTOKPLONG AUTAG. AUTOG O TIPOOSLOPLOOG UtopEl va
ylvel péow twv daocudtwyv amokplong. Me autd, yla UL CUYKEKPLUEVN CELOMLKN
OlEyepon xwpic va umoAoyloBel n CUVOALKN OTOKPLON HLOG KOTOAOKEUNG KO ME
bebopéva povo t duoikn MEPLodo KAl TO MOCOOTO ANMOoPBEoNG TNG KATOOKEUNG,
uropet va mpoodloploBel n HEYLOTN EMITAXUVON, N KEYLOTN TOXUTNTA KOL N LEYLOTN
getatomnon tng (5). Ztnv oucia, av Bewpriooupe ywa mapadsypa €va dacua
QMOKPLONG UETATOTIOEWY, TOTE GACHA QMOKPLONG UETOTOTMICEWY MLOG OELOULKNAG
SLEyepong, elval n meptBailovoa Twv PEYIOTWY TwWV anokpioewv OAwv Twv duvatwy
pHovoPBaduiwv oxnUATIOPWY, Yyl Tn OUYKEKPLUEVN oelopkn Steyepon. Ddopata
anokplong umoAoyilovtat yla Sditadopeg TpEG amdoPfeong I AvtioTolo HE T
ddopata anokplong PeTatonioewyv opilovial GpAcHATA AMOKPIOEWS TOXUTATWY Kal
ddopata anokpioewg enttaxvoewv (6). Mapakdtw Sivovtal SVo oxAUATA €K TWV
omolwv To MPWTo ameLkovilel To AU PETAKIVACEWY Kal To deUTEPO TO dAoua
ETLTOXUVOEWVY amod To oelopd tng KaAapdtag to 1986 yia =0, 2, 5, 10 kat 20% (7).
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Ixnua 1: @aoua puetakivioewyv oeiouou KaAauarac to 1986 yia I=0, 2, 5, 10 kat 20%
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Ixynua 2: @aoua enitayuvoswy oetouov Kadaudrac to 1986 yia I=0, 2, 5, 10
kat 20%

Me Bdon ta pAcHATO QUTA UIMOPEL VA YIVEL TIPOCEYYLOTIKA KO EKTLLNON YLaL TO
nwe Ba oupnepldepOEel pLa KATOOKEUT 0 TIEPIMTWON CELOUOU XWPLG va AapBdavetal
umoyn ot kamola otolxeia Ba eloéABouv otnv mAaotikn epoxn dSnAadn yivetal n
napadoxn OTL N Katackeun Ba amokplOel eAaoTika.

3.2) AveAaotikd daouata andkpLong

Emewdn n xprion tTwv €AacTIKwWV GacUATWY ardkpLong odnyel o€ AVILOLKOVOULKO
OXEOLOOMO TWV KATOOKEVWYV, KOBwG araltel otolkeia pe peyaleg SLatopeg, Kpivetal
arapaitnt n xpAon avelootkwyv daocpdtwv amnokpiong (8). Ta ddouata autd
XPNOLUOMOoLoUV TNV €AOCTLKH avAAUCN OTnV omoia OpwC €xouv elooxBel karmolol
PUOLLOTIKOL CUVTEAEOTEG TIPOKELMEVOU N OELOULKN OTOKPLON TNG KATAOKEUNG va
elvat avehaotikn (9). Evag t€tolog cuvteAeoTng ival kal o Seiktng cuunepidopds q
orolog meplypAdeTaL OTNV EMOUEVN TapAypado KoL 0 omoiog anoteAel avilkelpevo
MEAETNG TNG MapoU oG EpYACiag.

3.3) O éeiktng ouunepidpopadg q

Onwg emwbnKe MPONYOUUEVO 0 OXESLAOUOG TTAEOV TWV KATOOKEUWVY YLVETAL UE
Bdaon tnv avelaotikr) toug cupnepltdopd SnAadn tnv Bewpnon OTL KAmoLa oToLXEla
Ba elwoéABouv otn Slappor, Ba dnuioupynBolv MAAOCTIKEG apBpwoelg kal apa Ba
UTIOOTOUV €va armodekto emninedo BAaBwv (10).
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Ta ¢pdopata oxedlaopol TOU XPNOLOTOLOUVTAL £lval TOL AVEAQCTIKA TA ool
onwg avadepOnke otnv 3.2 XPNOLUOTIOLOUV KATIOLOUG PUBULOTIKOUG CUVTEAECTEG
€10l Wote va AauBavetoal €ppeca umoyn n  aveAaoTikr oupmepldopd NG
KATAOKEUNRG. H KAtAAANAN HeElwon TwV TLUWV TOU EAAOTIKOU PACUATOG AmOKpLoNgG
elvat éva SUokoAo kat toAUTIAOKO B€pa. ZuvnBw ylveTal Pe TN Xprion €vog €L6LKOU
OUVTEAEODTH, TOU OUVTEAEDTH cupmnepldopdg g. O Seiktng cupnepidopds g ekppalel
YEVIKA TNV LKAVOTNTA €VOG SOMIKOU CUCTAMATOC VO KOTOVAAWVEL EVEPYELD OO
QVEAQOTIKEG TTAPALOPPWOELG, XWPLG VO LELWVETOL ONHUAVTLKA N avtoxr tou (11).

O beiktng ouumnepupopds q Ba pmopouce va xapaktnploBel wg €vag YeVIKOG
6elktng MAQOTIUOTNTOG TOU CUCTAMATOG, E TNV EVWOLA OTL € TO CUVTEAEOTH AUTOV
kaBopiletal n peiwon twv oelopkwy poptiwv. Exkdpdlel SnAadn o deiktng q tnv
LKAVOTNTO TNG KATOOKEUNG va TAPAUOPPWVETOL OVEAQOTIKA XWwPLG ONMaVTKA
HELWON TNG aVTOXNG OTWE aKPLBWG KAl 0 SEIKTNG TMAACTLMOTNTAG | VLA LELOVWHEVA
otolkeia (12).

ITOUG UTOAOYLOMOUG Tailel TOAU onUAvVIKO pOoAo KaBwg amoteAel Tov
mapovopaoty HeE Tov omoio Oa yivel n pelwon ™G TWWAG T™NG GACHATIKAG
gmtayuvong oxedloaopol kat n  omoia mMOAamAaclaleTal UE TN CUVOALKA
TAAQVTEUOMEVN MATA TNG KOTOOKEUNG Kal €vav cuvieheoti Stopbwong A yia tov
TPOCSLOPLOUO TNG TEUVOUoAG BAong oxedlaouou.

Ma Tov UTIOAOYLOMO Tou SeikTn cupmepPLdopPAs g UTIAPXOUV TIVAKEG TOCO OTOV
Eupwkwdika 8 600 kat otov EAK-2000. O EAK-2000 (Ked.2,Mivakag 2.6) 6Sivel ya
KOATALOKEUEG OTIALOLEVOU OKUPOSEOTOG TOV TIAPAKATW TtVAKAL:

YAIKO AOMIKO ZYZTHMA q
a. MNMAgiowa 1 MIKTAG guaTiuarta 350
1. ONAIZMENO B. Zuompara TowPaTwy TTou AEImoupyolv aav TTpoBoAol 3.00
ZKYPOAEMA 5 : p :
Y. ZUOTAPATa oTa oTroia ToukdyioTov 1o 50% ¢ ouvo-hikng | 2.00

padac PpiokeTan oTto avwTtepo 1/3 Tou Uwoug.

Nivakac 2: MEYLOTEC TIUEC OUVTEAEDTH CUUTTEPLPOPAC q oUU@wVa UE Tov EAK-2000

OL TLEG Tou deiktn oupmepldopdg g mou divouv T6oo ol Eupwkwdikeg 600 Kal o
EAK-2000 eivat mpooeyyloTikég. 2tnv EAAaSa apketd Ktipla urtoAoyilovtal yia q=3.5
TR Tou Onmwg Ba Soupe oTo SeUTEPO UEPOG TNG €pyaciag UEPLKEG POPEC €XEL
HEYAAN amOKALON amo TNV TPAYUATIKA. AV N TIUA TOU g €lval HeyaAUuTepn amo tnv
emAeyopevn (yla tnv mapovoa epyacia q=3.5) 10te n Katackeur §gv MApPouoLAlEL
npoBAfuata kot elval umEp NG aodoAeiag evw av elval PLKPOTEPN TOTE n
kataokeun &ev eival acdaAng KaBwG autd onuailvel Mwg n Tépvouoa oxedlacpol
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elval peyoAUtepn mou onpaivel OTL N KATOOKEUN €XEL oXeSLAOTEL yla OELOULKO
doptio pkpoTEPO Ao O,TL O EMpETE.

MNna tov akpBi mpoodloplopd tou deiktn cuumeplPopds q amatteital oTATIKNA
avehaoTtikr) avaluon (pushover), n omola meplypddetal AENTOUEPWE OTO EMOUEVO
kedbdato. TVudpwva pe tov KANEME (1" avaBswpnon lovAlog 2013) o Seiktng q
SlapopdwveTal WG YWVOUEVO TOU TTOPAYOVTOG UTIEPAVTOXAG Qu KOL TOU TTOPAYOVTOG
mAaoTipuotnTag gr. H okplBAg Sladikaocia umoAoylopol TeplypddeTal  oTO
NAPAPTHMA 4.2 tou KANENE (1" AvaBetpnon lovAtog 2013).
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KEDANAIO 4

4.1) M£6060L avaAUGNC TWV KOTOLOKEUWVY OO OTTAGUEVO OKUPOSEUa

H avdAuon twv KOTOOKEUWV OKOTEVEL OTOV TIPOOSLOPLOMO TWV EVIATIKWV
HEYEOWV TIOU QVONMTUOCOVTIAL £TOL WOTE O MNXOVIKOG va yvwpilel ta Booka
bebopéva TIPOKELEVOU VO KAVEL TOUG QmOpaitnToug EAEYXOUG Kol va KpIvel av kal
o€ TL elboug emepPaocels ) evioxLoeLg (1 kat ta dV0) mpémel va poPel £€ToL WOTE va
TETUXEL ToV BEATIOTO oXeSLAoUO TOCO amod amoyn achdAElag 660 Kol amod anoyn
OLKOVOULKOTNTAG. Avaloya PE TNV mepimtwon kot Aappdvovtag unmoyn KAoLoug
OUYKEKPLUEVOUG TIOPAYOVTEG (TTOAUTIAOKOTNTAL UTTOAOYLOUWY, XOPOKTNPLOTIKA TOU
T(POG avAaAuon KTpiou, okomog avaluong KAL) eTiAEyeTaL n kataAAnAotepn pEBodog
avaAuong.

sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAog 2013) oto kedpdAato 5 Kat otnv
napaypaco 5.1.1 divovtat ol péBodol avaluong mou Unopouv va xpnoLomnotnBouv.
Autég eival oL €€N¢:

-EAaotikn (Looduvaun) otatikn avaluon

-EAaotikiy Suvapikn avaiuon

-AVEAQOTLKA OTATIKA avAAuon

-AvehaoTtikr) Suvapiki avdAuon (avaluon xpovoiotopiag)

ITnv mopouvoa TTuxlakn epyacio Oa oaoxoAnbolUpe pe TNV AVEAAOTIKH OTOTLKA
avadAuon (pushover) n onoia meplypadetal otnv enopevn napdypado.

4.2) H aveAaotikn otatiky avaAluon (pushover)

OL peBodoloyieg avaluong Tou XPNOLUOTOLOUVTAL Yyl TNV amotipnon r tov
avaoxeSLaopUd UPLOTOUEVWY KATAOKEVWVY aTtd WTTALOUEVO OKUPOSEUA YLOL OELOULKA
doptia elval oL €AAOTIKEG QVOAUCELS, OTATIKEG 1 OUVOMIKEG, KOBwG Kol oL
aVeAAOTIKEG avaAUoeLG (6nAadn un ypapukég AOyw UALKOU), €TONG OTOTLKEG N
SUVOLKEG. OL eAaoTIKEG HEBOSOL ULOBETOUV TNV KAAGGOLK YPOUMLKA OXECH €vtaong-
TIapaApopdwong yLa to SOULKA OTOLXELQ TNG KOTAOKEUNG, OTIOU LE TIPOCEYYLOTIKOUG
TPOMoUG (M.X. Xpnoldomolwviag KaBoAlkoUg r TomikoUg Seikteg cupmepldopds n
MAQOTIHOTNTAG) AapBavouv €upeca umoyn TNV aveAAoTIK) Cupmepldopd TOU
dopéa. OL pebBodoloyieg auteg eival amAovotepeg otnv edpappoyr Toug, WoTOoO
elvat duvatov va odnynoouv ce Alyotepo okpLBr AmMOTEAECUATA OE OXEON ME TLG
ovtiotolxe¢ aveAaoTlkEC. AvtiBeta, ol avehootiké¢ peBodoloyieg availuong
BonBoulv otnv KOAUTEPN EMOTTELN KAL KOTAVONGN TNG TIPAYHATIKAG AmOKPLONG TwV
KATAOKEUWY, KOTASELKVUOVTOG TOCO TOUG MNXAVIOMOUG aotoxiag Oco Kal To
evOEXOUEVO TPOOSEVUTIKAG Katappeuong. Aidetal emopévwg n duvatdtnta eAEyxou
TWV TAPAUOPPWOEWY TWV AKPWY TWV MEAWY, TWV amMOBEUATWY UTIEPAVTOXNG, WG
EMIONG KoL TOU TPOTIOU €VEPYOTIOINONG TNG MAACTLUNG cupmepldopds Tou dopéa.
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Etol, oL aveAooTkEG avaAloelg obnyouv oe évav o opBoAoylkd Kat acdaln
oxebloopo (13).

Yrnidpxouv 800 €ibn avehaoTikwv avaAlUCewv, N OSUVOMLIKA KoL N OTOTKA
avehaotikr) avaluon. H duvauiky avehaotikr) availuon (avaiuon xpovolotopiag),
aroteAel TNV 1o MARPN KoL PEAALOTIKN avAAUCHN yLa TNV amotipnon evog dopéa n
omoila opwg eivalt SUokoAn otnv edappoyn ™G KabBwg mapouctdlel mpofAnuaTa
0TNV TPOCOUOLWON TNG AVOKUKALOMEVNG CUUTEPLPOPAC TWV UALKWV TNG KATL TO
omnoio Bploketal akoun o€ melpapatikd otadlo. Emiong, amatteital o pnxavikog mou
Ba Slevepynoel autiv TNV avaAuon va €XEL CNUOVTLIKA EUMELPLO TIPOKELEVOU VAl
elval og Bgon va emAEEEL TIG KATAAANAEG OELOULKEG ETULTOXUVOELG OL OTOLEG €lval
SLaitepa KPILOLUEG KO UITOPOUV VO EMNPEACOUV CNUOVTLKA TN SUVOULKE OVEAQCTLKN
avadAuon. AvtiBeta, n otatik avelaotikn avdluon 6ideL amoteAéopata mouU
Bplokovtal avapeoa otig eAaoTikéG ueBodoug kat TNV avelaotik Suvapkn pebodo.
H otatiki aveAaoTik avaAlucon mopotl Sev €XeEL TNV OoKPIPELX TNG AVEAAOCTIKAG
Suvapkng, dedopévou OTL Ta oelopkd doptia (mou eival Suvautkd) to AapBavel
UTIOYN TPOCEYYLOTIKA WG OTATIKA, 08nyel WOTOC0O OE ONUOVIIKA OKPLBECTEPN
EKTLUNON TNG ATOKPLONG TNG KATAOKEUNG OE OXEON ME TLG EAAOTLKEG LEBOSOUG, EVW N
edappoyng TNG €ival MOAU o amAf amo tnv avtiotolyn aveAaotikr duvautkn. Tig
TeAeuTaieg SEKAETIEG KATOTILV EKTETAUEVNG EPELVAG OVATTTUXONKAV TTPOCOUOLWHLATA
TA OOl ETUTPEMOUV HE LKAVOTIOLNTIKY akpifela tnv ektipnon tg ocupunepldopdg
SOULKWV HEAWV WTTALOUEVOU OKUPOSEUATOG UETA TN BewpnTikA dLappor) Toug, UE TN
BonBela KATAAMNAWY OXECEWV (AVOAUTLKWVY 1 EMIELPLKWV) N TILVAKWVY. AuTh €lval n
altio Tou tal TEAEUTALA XpOVLAL N OVEAQOTIKN) OTATIKY avAdAluon yvwpilel supsia
edappoyn oTNV aAnoTipnon A Tov avacxedLaopo upLloTapeEvwy KTipiwv (13).

H avaAuon Pushover (avelaotiky otatik) avdluon) paBdwtwv ¢opswv Sidel
e€alpeTIKA XpNOLUEG TIANpodopieg ylwa TNV amotipnon 1 Ttov avaoxedlaouo
vdloTapEVWY Kataokeuwv. EToL, e TNV avdAluon auth pnopel va nmpoodloplotel o
dopTIKOG OouvteAeoTC HE TOv omoio Ba mpémel va MOAAQMAOQCLOOTOUV TO
erPBarAdpeva CeLOKA PopTia, TTPOKELUEVOU Ta pafdwTd otoweia tou dopéa va
¢taocouv Sladoxka otnv katdotacn Oiappons. Emiong, n avdAuon Pushover
napexel ™ duvatdtnta mapakoAouBnong tng Stadikaciag petafaong tou dopea
amod TNV EAAOTIKA 0TV avelaoTtiki katdotaon. H mAnpodopia auth eivat blaitepa
XPNOWn, KabBwg €toL eviomifovtal oL opddeg SOoUlKwV OTOLElwV TOU TtEPVOUV
ipowpa otnv Slappon Kol EMOUEVWE OL OMASEG QUTEG €XOUV TPOTEPALOTNTA OF
evbexopevn evioxuon. Qotdoo, 0 KUPLOG OTOXOG TNG AVEAACTLKAG OTOTIKAG AVAAUONG
elval n ektipnon tou peyEBouUG TwV aVEAACTIKWY TOpApopPWOEWVY (TOTILKA Kal
kaBoAlkd) mou Ba avamtuxBolv ota SOMKA OTOLXELD aVAAOYQ HE TNV LKOWVOTNTA
TOUG, OTAV TO KT{PLO UTTOKELTAL OTN OELOMLKN SpAon yLo TNV omola yivetat amotipnon
N avaoxedlaopnog. OL avamTUCOOUEVES TTAPAUOPPWOELG TIPETIEL VAL ELVOL ULKPOTEPEG
amod TG QMALTOUMEVEG, OUMPWVA E TOUG OTOXOUG OMOTiHNONG N avaoxedlacpou
Tou €xouv teBel. Aedopgvou OTL 0 EAeYXOG OTNV AVEAACTLKI OTATIKY avaAuon yivetat
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KUpLWG og 0pou¢ mapapopdwoewy, N HEB0SOC avadEpetal eviote kKol wG HEB0SOC
eAéyxou twv petatonicewyv (13). Ito mapakdtw oxnua anewoviletal n kad’ vog
opL{OVTLO KATOVOUH OELOMLKOU dopTiou Kal N KAUUAN avtiotaong TnG KATAOKEUNG.

5 A Aovaun: V

Q0 } 1.5)
r =T (Ha)

q9=9. qn

[ S, >
Merakivnon: 6
3 (k6uBog eAéyxou)
777 o «1»: 1" kpioiun Slappon aroixsiou
V= Z R e Alypauuikorroinon =
«y»: Olappon, «u». acgTroxia

(a) (B)

[LLITTIT T
'

|||||||||

ynua 3: Kad’ ugoc Katavoun Opt{ovriou Zeiouikou @oprtiou (a) ko KauruAn Avtiotaong
Karaokeuic (KourtuAn Pushover) (8).

Orou:

q : evidio§ (KaBoAIKOS) SeIKTNG CUUTTEQIQOPAS

g, Tapdyovrag d&ikTn TUUTTEPIQPOPAS AGYwW UTTEPAVTOXNHS GOLNKATOS
q,: TTapdyovrag OeiKTn TUUTTERIQOPAS AOyw TTAACTINOTNTAS GOLNUATOS
[, : OEiKTNG TAQoTIUGTNTAS TUVOAIKNS opIfovTIas HeTABeans dounuaros

QU5 av T>Tc, (14)
Qr= 1+TLC (us—1) av T<Tc,

1, yia 6,<9,
= 51‘/5_1' Z VIG 5_1' = 5? < 51:
Fa 0,/0,, yia 6, <6, (> Oev iKavorroieital o éAeyxog (14)

ToU GounUarog ae KaBoAIKO eTTiTedo)

Amo TNV QVeEAAOTIKN OTATIKA avAAUCN TPOKUMTIEL N KOMMUANR aviiotoong
KATALOKEUNRG, TIOU OVOMAZETOL KOL KOMUTUAN kavotntag f KapmuAn Pushover
SOpdwva pe to Kepdhowo 5.7 kat tnv mapdypado 5.7.3.2 tou KANEME (1"
AvoBeswpnon lovAlog 2013) n KAUMUAN LKAVOTNTAC XAPAOCOETAL EV YEVEL OE OPOUG
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TéUvouoag Paong kot opllovtiag MeTakivnong €vOog XOPOKTNPLOTIKOU onpeiou
eAéyxou NG opodn¢ NG KATAOKEUNG (To omoio ouvBwg AapuPAvetal oTto KEVTIPO
Bapoug tou Sladppaypatog g opodng) mou ovoudletol kOupog eAéyxou. H
KAUTUAN avtiotaong Unmopel va €xeL ouvexn n “mplovwtn” popdn, avaloya pe tnv
edappolopevn pebBodoloyia avdAuong. Toviletal OtTL, yla Ktipla pe coditeg n
HLKPOUG olkiokoug oto Sdwpa, o KOpPog eAéyxou AauBdvetal otnv opodr Tou
TIAPOUG UTTOKELLEVOU 0pOdou. Emiong onuelwvetal OtL, and tnv KaumuAn Pushover
uropel va mpoodloplotel | va enaAnBeutel o eviaiog Seiktng ocuumepltdopdg
KATAOKEUNRG, TIOU oOplleTal WG TO YLWOUEVO Twv OEIKTWV UTEPAVIOXAG Kal
mAaoTipuotnTag. H koumUAn avtiotaong oamoteAel t Pdon ywa OAOUG TOUG
QTTALTOUUEVOUG EAEYXOUG Kal eKPAleEL TNV LKAVOTNTA TIOU EXEL N KATOOKEUN va
QVTLOTEKETOL OTNV amaitnon o€ petokivnon mou emiBAAAeL n oelopkn dpdon
(daopa oxedlaopou), €toL wote n cuunepldpopd TG va €lval cupPati ME TOUG
oTOXoUG NG emAeyeioag otdbung emteAeotikotntag. H amaitnon oe petakivnon
amoteAel eKTiHNON TNG MEYLOTNG OVAUEVOUEVNG OELOMLKAG QmOKPLONG TNG
KATAOKEURG. H  petokivnon auti OVOMAETAL OTOXEUOMEVN  METAKivnon.
Emlonpaivetatl otL o mpoobloplopdg tng amaitnong o€ petokivnon eival moAu
6UokoAog, SLoTL n kivnon tou €dddoug katd tn SLAPKELD EVOG OELOUOU TIPOKAAEL OTLG
KOTOOKEUEG OUVOETEG METOKLVAOEL TOU MeTABAAAoOvIaL HE TO XpOVO, N
napakoAovBnon twv omolwv og KABOe xpovikd BrApa eival eatpetikd SUOKOAN. Etot,
KATOTILV EKTETOUEVNG €peuvag exouv Tipotabel otn Stebvr) BBAloypadia Siddopeg
T(POCEYYLOTIKEG LEBoSoAoyieg yla Tov mpoodloplopd g amnaitnong o€ petakivnon
KOTOOKEUNG YlO TO O€EOMO OXeSLAOUOU, HE ONUAVIIKOTEPEG Tn HEB0SO TOU
ouvteAeoT UeTakivnong kat tn pEB0So Tou GACHATOG LKOVOTNTAG, OL OTIOLEG €XOUV
ULoBeTNOEL amd SLAdPopPoUC AVTLOELOULKOUG KOWVOVIOHOUG. ZNUELWVETAL OTL KAl OTLG
600 peBoboloyieg eival amapaitntn n KAUMUAN avtiotaong TG KATaokeURG. Etol,
amd TN OTLYMN ToU €XEL KOBOPLOTEL N KAMMUAN LKovOTNTAG KoL N amaitnon o€
HETOKivnoN, Uropel va yivel o €Aeyxog ocuumepldopds TNG KATOOKEUNG, TOCO O€
KaBOALkO eminebo ouVOAKOU ¢opea €AEyXOVTOG TN OTOXEUOMEVN METAKIVNON OE
OXEON UE TNV OpLaKA LETOKIVNON TOU dopéa (T.X. HeTakivnon tn otyun dnuoupylag
Tou Qopéa Oe PNXOVIOUO), OCO KOL O€ TOMIKO eminedo eAéyxovrag TIG
OVOMTUCOOUEVEG TIOPAUOPPWOEL TWV AKPWY TWV HEAWV OE OXEON ME TIG
SlaB¢opeg. Emonuaivetal otl, o €Aeyxog o€ KaBoAlko emimedo mponyeital Tou
eNéyxou oe tomikd eminedo. Etol, €dv o E€Aeyxo¢ o€ KaBOAkO emimebo bev
tkavortoteitat (6nAadn du<bt), tote 0 Ppopeag MApPoUCLATEL YEVIKEUHEVN OVETIAPKELA
KoL EMOUEVWG SEV XPELATETAL TIEPALTEPW EAEYXOG O€ TOTUKO eTtimedo (13).

Evw, edv 6t<d1, tote 0 Ppopéag cupnepLdpEPETOL EAAOTIKA OTOTE MOPOUGCLALEL
EMAPKELD 0 KABOALKO KOl TOTUKO emimedo Kal emopévwg emiong dev amatteitot
TiepaLtEpW €Aeyxog. Me tov €Aeyxo ouumepldopdg oe Tomiko eninedo e§aopaiiletal
OTL Tt dEpovta OTOXELD, WG €emiong kat ta pn épovia otolxeia (r.x.
TOLXOTIANPWOELS) EdpOcOV €xouv cuUTEPIANDOEL 0TO MPOCOUOLWHA TNG KATACKEVUNAG,

19



bev €xouv unootel PAAPEG MEPA ATTO TA ETUTPEMTA OPLA VLA T OKOTIOUKEVN O0TAOUN
ETUTEAEOTIKOTNTAG, OTOV UTOBAAAOVTOL OTLG €EVTIAOEL KOL METAKLVAOELS TIOU
QVTLOTOLXOUV OTnV amaitnon o€ petakivnon. Itn HEBodo Ttou ouvieAeotn
HETAKivnong, n omoio mpoteivetat otov KANEME (1" AvaBewpnon lovAlog 2013)
oto kepdhato 5.7 otnv mapaypado 5.7.4.2 (xwpilg wotoco va emiBAAAeTal), n
OTOXEUOUEVN HeTakivnon mpoodlopiletal aueca pe tn Pornbsia KatdAAnAwv
SlopBwtikwv ocuvtedeotwv (CO,C1,C2,C3). AvtiBeta, otn pEBodo tou daopatog
Lkavotntag o Poodloplopdg TG amaitnong o€ PETOKivNoN €lval UTTOAOYLOTIKA TILO
QmaLTNTKOG, Kabwg amatteital enavainmuky dtadikacia, wotdco n pebodoloyia
QUTH TIAPEXEL TILO ETTOTITIKN €LKOVA AVOPOPLKA HE TIG OTPATNYLKEG Evioxuong Kabwg
amnelkovilel oto 6o ypadnua (Poaopatikd) tnv KavoTnTa KAl TNV amaitnon.
Agdopévou OTL Ta OELOULKA dopTia eival Suvaplkd, sival amopaitnto otnv availuon
Pushover va BOswpouvtal SladopeTikeég Katavopeég kob' UPoG TwV OELOULKWY
doptiwv, TpokeWEVOU va  mpooeyyilovtalt 6co TOo Suvatov KoAUTEpa  Ta
QVaMTUCOOHEVO O8paVELOKA OEOUKA doptia kot va AapBdvovtat umoyn
evOEXOUEVEG EMIPPOEC avwTEPWY OLOpopPwWVY (0 oUVOUOOUO KOl UE EAAOTIKEG
Suvapkeég avaAuoelg). H katavoun kab’ uog pnopetl va eivat opBoywvikn (dnAadn
opolopopdn), AVECTPOUUEVN TPYWVLKA N WLopopdikr/moAl-dlopopdikr, omou
otnv teAeutaia mepimtwon n avaloyia pnopet va eival otabepn A petaBaAAopevn.
Toviletal otL, n opllovria oslopiky poption otnv avaluon Pushover smiBaiAetal
HOVOTOVIKA, €Vw €lval OKOTHO, OXL OMWG Kol amapaitnto, to emBarlopeva
OELOMKA dopTia va adlaocTatonoloUvtal £T0L WOTE N KEYLOTN TLUAG Toug va eivatl

povadiaia (13).
A = mm m m ® Qaouanikée Kaumides Ikavdmnrag
s PoCLIATIKG KOUTTUAN ATTOITHONS
w o, Auénon avroync & duokagiac
w : -'
E 3 * Auénon avroxnc,
= ... Quokauyiag & mAaoTiudrnrag
LE Avaipean Tommkwy aduvapIv
o HE & auénon mAaariuérnrag
s5): ' Aogpalris
g - ZXEOIQaLOC
[ : 4 .
glif A picvia
PO il vacpak
o Xwpic evioyuon Sxeoy acrpgg
dacuaTikég MeTakivioeig

Synuo 4: Qacuatikéc KauruAee Ikavotntac kot Qaocuatikn KeurnvAn Artaitnong
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Eniong, o€ éva ekAemtuopEvo mpooopoiwpa Ba mpémnel otnv avdiuon Pushover
va Aappdvovtatl umodn palvopeva YEWUETPLIKNAG KN YPAUULKAG cUUTEpLPOpPAs Tou
dopéa (pawvopeva "P -A" kaBoAka kat "P-8" TOMIKA, OTOTIKA KOl SUVOULKA)
oUpdwva pe tn Bewpia 2™ TAENG (dpeoa PE YEWHETPLKO pNTpwo Suokappiag A
€Uupeca pe KataAAnlo &eiktn oxetikAg petabetotntag "9"), oL TOXOTMANPWOELG
(Gpueoa pe tn PonBela SlatunTkol GATVWUATOG N EUHECA PEOW LoOSUVAUNG
OALBOuevVNG Slaywviou), n emppon NG otpéPng mepl tov Katakopudo dfova, n
EVIOC TOU emumedou mopapopdwolndtnta Twv Sladpayudtwy TNG KOTOOKEUNG
(«mAdKkeg»), wg emiong kat n aAAnAemidpaon edadoug-Beperiwong, cupudpwva e Ta
avadePOUEVA OTOUC OXETIKOUCG KavoviopoUg. Mpémel edw va emonuavOesl OtL, oTIg
aveAaoTIKEG avaluoelg pofdwtwv ¢opéwv WMALOUEVOU OKUpPOSEUATOG €lval
amapAiTtNTo TA KN YPAUUKA Ttpocopolwpata va Bacilovtal oe HECES (LETPLOLUEG)
TLMEG TNG AVTOXNG TWV UALKWV (ME TUTUIKEG amoKALoEL Katd Tepimtwon) AapBavovtag
TAUTOXpOVA UTOYN Kal TNV avtiotolxn otddun aflomiotiog dedopévwy, evw yla ta
pafdwtd otolxeia Ba mpemel va Bewpouvtal KATAAANAEG TIHEG yla TG Suokappieg
ToUuG (evepyeg). Emiong, elval okompo va yivetatl dtakplon twv GePOVIWV OTOLXELWV
o€ Kupla (mpwtevovta) kot Seutepelovta. QG KUpLoL €V YEVEL Xapaktnpilovtal ta
otolxela ot empepoug popeic mou cuPPAAloUV oTnV avtoxr Kot euotabela Tou
KTLplou UTO oelopkd doptia. Ta urtdAouta pépovta oTolxela 1) oL EMLUEPOUG POPELS
xopoaktnpilovral wg dgutepevovta. H Suvntikn dtdkplon, mou enadietal otnv Kpion
TOU HEAETNTH UNXOVLKOU, O€ KUpla Kal Sdeutepevlovta dEpovia oTolxela yivetal,
adevog yla va urtapxel n duvatotnta va Stadopormolouvtal oL EAeyxoL yla TNV KAbe
katnyopia otolxelwv (dnAadny ta Seutepelovia  EMITPEMETOL VA UTTOOTOUV
HEYOAUTEPEC ETAKLVNOELG KOl EMOUEVWE PAABEC art’ O,TL Ta MPWTEVOVTA OTOLXELQ)
Kal adEeTEPOU, yLa va LNV odnyel o EAeyX0G O0TO CUUMEPATHA OTL Eva KTiplo Sev eival
ETAPKEG AOYW TNG aOTOXlOG KATOLWV HEMOVWUEVWY OToXElwv Tou bev elval
KOOOPLOTLKA yLO TNV EVOTABELA TOU UTIO OELOULKEG Spaoelg (13).

13 B W ” oW n
pl = 0y 5y

(Mapauévouo

C ﬂFy}!'
Avroxn)

Sxynuo 5: SkeAetiko Awaypopuuo “F’-6” Aoutkwv Stoysiwyv
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TN OTOTKA OveAAoTIK avaAuon Aopfdvetat umoyn He AUECO TPOTO O
KATOLOTOTLKOG VOROG EVIATIKOU peyEBOUG-Ttapapopdwaong, ou epLypAdETaL PE TO
OKeAETIKO Staypappa "F"- "8" twv Soukwy otolyeiwv tng Kataokeuns. H popdn tou
Staypappatog "F'-"8" mpénel va elval Tétola, WoTe va Pooeyyilel Katd To Suvatov
KaAutepa tnv TmepParlovca Twv Ppoxwv uoTEPnOonGg Katd Tnv edappoyn
avaKkUKALLOpEVNG évtaong oto efetaldpevo MEAOG. MNa Adyoug mpoooupoiwong,
ouvnBwg uloBeteital €va TOAUYPOUMKO Slaypappa (ZxApa 6), OMOU O TMPWTOG
€uBUYpappog KAASOG ekTelveTal amo TNV apxn Twv afovwv PEXPL TN BewpnTikn
Slappon NG Kplolung SLaTopnG KaL 0Tn CUVEXELD, EvVav 0pLlovTLlo euBUypappo KAaSo
(7 mepimou opllovTLo e PLKPN €V YEVEL KALon, SnAadn kpdtuvon) mou ekdpdlet TNV
QVEAQOTIKY) OITOKPLON KO EKTELVETAL UEXPL TN Bewpntik actoxio tou HEAOUG, n
omola aVTLOTOLXEL O€ amoTopun mMTwaon TG GEPOUCAG LKAVOTNTAS TOU (T.X. TNG TASEWG
Tou 20% TG apxtkig) (13).

Epi,j
AMrq
8,”
6. I 1%
2 |g=0 6/
# h'/fl-ﬁu'
d
cr or cr ! '] i
Hpi = Er.r _ﬁ.\' ﬁpﬂ = é?rf - 6}1}? = ﬁf
(a) 67 =6, (1)[9.10] (8)
Tiuéc ayedlaouou diaBéaiuns mapaudpewaons R,avdaioya ue v
emiAeyeioa araBun emreAsonkdrnrac A, B, I kara KAN.ETIE. [6]:
Al S;<R;=6] =67 AL 2R =07 =1
, g +67 e 7
B, SRS 2052 %, BSOS ® g B
r‘fRd r'fR,-j .r'/

5{?' H o

I S5 R =07 ——— Mo Sy Ry A

/Rd Vra Vra
(5, Apwoa Tipr oxediacuol mapauopEwons omwe AauBdveral amo mv avaAuon)

Sxnua 6: Twvia Stpo@n¢ Xopbric (a) kat wvia Stpo@nc MAaotikric Apdpwaonc (8) ota Akpa
PaBéwtou Ztoiyeiou.
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ZNUELWVETOL OTL OTA KPLTAPLA ETUTEAEOTIKOTNTAG yla To MEAN, OTAV O EAEYXOG
yivetal og dpoug napapopdwoewv (MAAoTIUN actoxia, SnAadn n kauyn ponyeitat
™G SLaTunong), oL KploLleg TLES mapapdpdwong mpoodlopilovtal BACEL TWV TLLWV
Swappong kat aotoxiag tou Staypdpparog "F'-"6". Etol, €dv kaboplotikh NG
aveAaoTIKAG cupnepldpopadg eival n Kapyn, wg katdAAnAo péyeBog "F"' elval n
KQUTTTLKI pomtr) aotoxiag, SnAadn n pomn avtoxng Mgy (cuvibwce) n n pomr Sltappong
My, evw to avtiotowxo katdAAnAo peyebog "&" eival, ite n ywvia otpodng xopdng
Bcr (chord rotation), eite n ywvia otpodnrg mAaotikng apBpwaong Opl ota dkpa Tou
otolxelou (ZxAua 6). Emonuaivetal oti, otnv mepintwon g KApPPns wg KatdAAnAo
péyebog "8" dev mpoodEpetal n KAUMUAOTNTA, OLOTL O OTOXELD WTALOPEVOU
okupodépatog Sev AdapBavetal umtdyPn n cuVUTIAPEN TWV KAUTTTLKWY KOl SLOTNTIKWY
napapopdwoewy, kabwg Kot pawvopeva onweg n e§OAkevon Twv PABSwWVY omALooU

0TV aykUPWon TEPAV TOU AKPOU Tou ototxeiou (13).
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MEPO2Z AEYTEPO

Elcaywyn

210 TAPOV HEPOG TNG epyaciog Eetalovial oL MEPUTTWOELG TPLWV SLadOPETLKWV
HeTOEL TOUG KTlplwv. Apxlkd yivetal pia avaluvon oUpdwva pe Tt SuVOULKN
daopatik) pEBodO pe opoonua OTpemTKA {euyn OmMwg opilet o EAK-2000
TIPOKELIEVOU VA YIVEL EAEYXOG TOU KTLPiou 6oov adopd tn OELOULKA ToU amdkplon, va
npoodloplotel n Wolomepioddg Tou Kkat va dnpoupynBolv ol cuvduacpol dpdcswv
yla Tn StaotacloAoynon tou n omoia yivetat cUpdwva pe tov EKQZ 2000 kot EAK-
2000. AdoU mpaypatonoinBel n SlactacloAdynon kat mpwv yivel n avaluon
pushover yilvetal €Aeyxog avtoxwv ylo OAQ T UTTOCTUAWHATA TOU KTLpiou yla tov
urtoAoylopd twv Staypappdtwy aAAnAemnidpaocng. Adou yivel 0 UTTOAOYLOHOG TwV
Staypappatwy aAAnAenidpaong ekteAeital n availuon pushover cupdwva pe tov
Eupwkwdika 8 kat tov KANEME (1" AvaBewpnon loVvAlog 2013). Ou oslopkol
ocuvduaopol ou xpnotpomnotouvtal ival Fx+0.3Fz, -Fx-0.3Fz, Fz+0.3Fx kot -Fz-0.3Fx

yla TPLYWVLKY Kol opBoywvikh Katavopr Onw¢ mpoPAémel o KANEME (1"
AvaBewpnon lovAlog 2013). Ztn ocuvéxela umoloyiletal n KaAumUAn ovtiotaong
KaBwg Kat N SLypappLk KAUUmUAN avtiotaong Tou KTipiou ylo Tov mpoodLloplopo Twv
anapaitntwyv 6eSopévwy yloL TOUG METETELTA UTIOAOYLOMOUG. H otoxeuduevn
HETOKiVNON yla KABe otdBun emtteAeotikOtnTag KABWE KAl oL SeIKTEG LUTIEPAVTOXAG
Slvovtal ameuBeiag amd 10 MPodypappa. Xpnoiwpomowwvtag to Sedopéva autd
yivetal mpooSloplopdg tou Seiktn ouuneptpopds q oVudpwva pe tov KANEME (1"
AvaBewpnon lovAlog 2013), onwg opilet to MAPAPTHMA 4.2, yia KAOE CELOULIKO
ouvlUOONO KOl ylot KABE oTABUN ETULTEAECTIKOTNTOG.
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KTIPIO 1

To mapov kriplo eival Tplwpodo Kol €ival KATACKEUOOMEVO amd OKUPOdepa
nioldtntag C20/25, xaAuBa B500C kat £xel Staotaoelg mAakwy 400x400cm maxoug

14cm, umootuAwpdtwy 40x40 cm kot Bepediwy (pepovwpévwy medidwyv) 150x150
cm kot uoug 80 cm.

Ta doptia mou xpnowpomnow)Bnkav yia tn duvaplky availuon eivat:
-Movipa: 2 KN/m?
-Kwntd: 1.5 KN/m?

H avdAuon tou KTtpiou yla Toug €A€yXoug Kal yla Tov TPoodloplopd TNng
6lomeplodou kat TN Snuoupyia twv cuvduacpwv optiong ,cUUPWVA HE TOUG
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omoilou¢ Ba yivel apyotepa n SlaoctacloAdynon tou ¢opéa, €ival n Suvaulkn

daopatik avaAucn HE OPOCNUA OTPETTIKA {elyn onwc opilet o EAK-2000. Ztn

ouvexela Sivovtal ol MapAUETpOL TNG avaAuong KaBwg KoL To OMOTEAECHATA TWV

EAEYXWV KaL TNG OELOULKAG dpdong.

NapdeTpoL UTTOAOYLOOU

MuepoueTpol YomohoyLouod

Zovr IELOULKAC EONLKLVEUVOTOTHC
EnLTtayuvon BopUinitogc g (mfsec?)
EeLoulkl EonLtéyuvon e&dpouc A=o*g
Kuxtnyoploa E&dpoug

XupoKInploT LKkEée Mepiodol @&ouxtocg

Euvieheorhc-Extnyopla ImovdcLOTnToc:

Euvieheorhc EmLppofic Bruchleong
EUvIEAEOTNC EELOULKAC IULDEPLPOpXC
EuvIehEoThe @monmt LKNC Evigyvuong
MooooTd Kplowpne oonooBeonc

ALopBwT LKOC OUVIEAEOTINC cmoopeonc

Twv i HDpogoveTok lOuoU KOpLew Edvev:

IIT

89.810
0.36%9.810=3.5316
=]

T1=0.15 T2=0.&0
yi=1.000 - E2
8=1.000
gx=3.500 - g=z=3.500
Bo=2.50

j=5.000%

n=1.000

0.00

[=zec)

Nivakac 1

AnotsAéopata eEAEyYwV

Eheyyoo ALcpopéc Molov Kol Awxoudiov EtoBuaov Etipiou (& 3.5.1.[42].B,v)
_________________________ | R |
o o Euvw/ko EIuv.Maioc | Euvokixkeg Awopliegs | Aiopopéc Molav — Aol Lwv
TtdSunc Yoo (M) BN/ | Hi*10°3 (KNM) | (Mi+1-Mi)/Mi - (Ki+l1-Ki}/Ki

————————————————————————— *—— [Ki-X) ——*—— (Ki-Z) ——*—— (AMi) ——*— [AKi-X) -*—- (AKi-Z}) -—-

1 3.000 E6.762|  337.455]  337.455] | |
2 6.000 88.719] 247.467| 247.467|awE. 0.02)en. 0O0.26|ex. 0.26
3 5.000 81.379]  247.467| 247.467|ek. 0.08|ovi. 0.00|ovE. 0.00
M&ieg H AGEnon mpémer <=0.35 - H Eidrtewon opémelr «<=0.50
Axouliecg H AGEnon mpémer <=0.35 - H Eidrtewon opémelr «<=0.50
0 EAEYYOC LKOVODOLEL TO KpLIfpLX KowovlKOTnToG Thnc & 3.4.1.[4]1.B,v

Nivakac 2
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Kevipo Bapoug - EKevipo MioopotixoU Afovax & 3.3.3 E.L.E.

_________________ e e e e e W e e e e W
ool o Evw/ KO | EENTPFC BAPOYE |KEENTPO MAAZMATIEOCY ARONA| AmdoToon
I1&Bung Ywoco (m) | X Evuvt. (m) Z Zuyvt.(m) | X Euwt. (m) Z Zuvt. (m) |E.B-EK.ID.L(m)
_________________ e, e e e e W e e e e W e
1 3.000 | 6.0000 4.0000 | 6.0000 4.0000 | 0.0000
2 &.000 | &.0000 4.0000 | &.0000 4.0000 | 0.0000
3 9.000 | 6.0000 4.0000 | 6.0000 4.0000 | 0.0000
___________________________________________________________ e, ———
Exeyyos Enilppodov 2og T&Efwgc-————-—-— DurTfeToOTOTH MAoLoliwvw——— ALeuBuvon X
—————— (£64.1.2.2 E.L.K)———————————— [£14.3.1x E.K.Q.5.2000) ——F————om
ool o Euw,/Kko Eortoxdpupo IyETLKY OpLovT Lo Euvt/STng| EAEyyOC
LtdBung Ywoc (M) @opric(EN) Met/on(mm) Advomn (EN) ax | 2o Téinge Niciolov
___________________________________________________________ e ——
1-55 3.000 3330.502 0.8129 158.764 0.0139|EN. («=0.1) |ApeTaBETX
2-59 6.000 2176.850 1.9745 139.225 0.0360|EMN. («=0.1) |Aurt&BeTx
3-59 3.000 985.577 1.3605 110.460 0.0142|EN. («=0.1) |ApeT&EETX
Nivakag¢ 3
Exeyyoc Enippoav 2oc Tdiewo—————— ApurTeBeToOTNTH MThalolov———-— ALevBuvan Z
—————— (£84.1.2.2 E.BA.E)———————————(&14.3.1a E.K.Q.E.2000) ——%————me
oo Zuv/kKo HoToxdpupo IL¥ETLER OpLiovT Lo Zuvt/STnc| EhEYYOC
Ltdbune Ywog (M) foptice(EN) Met/onimm) Advoun (EN) gz | Enippon 2ocg T&Encg
___________________________________________________________ g
1-27 3.000 3241.704 0.9127 162.784 0.0212|ED. («=0.1) |RueTdEeETX
2=-27 6.000 2121.224 2.22390 144,559 0.0382|EN. («=0.1) |AueTdOeETX
3-59 3.000 985.577 3.6748 2T75.824 0.0153|EI. (<=0.1) |ApeTHOETX

________________________________________________________________ S

EN.=ENITPENETAI/ ENI=ENITPENETAT ME ENAYRHIH IETIIMIKHI ENTAZHE/ AIl.=AMATCPEYETAT

Eheyyog hprrtofSetornrog Mioioiwv (&£14.3.19 E.E.Q.IZ.2000) ALevwBuvon X
______________________________________________________________________ e —————
Ztdenun oo, opbpav Iuv.Yyoo Kot.®oprio Axcawiec ntot*sqr (Fv/Eix) |ExeyyocC
NEKTWONC n htot (m) Fw (KN) Eix*10°3 (KMNm2) <=0.2+0.1*n n<=3|Hhxiolwv
—————————————————————————————————————————————————————— <=0 ,6—————— nF=4% ————————

1 3 9.000 2971.446 1012 .364 0.488 < 0.5 |hpueT&BeTo
2 2 6.000 2006.564 T42.400 0.312 < 0.4 |hueT&BeTo
3 1 3.000 1003.282 T42.400 0.110 < 0.3 |hpertafeTo

______________________________________________________________________ e ——

TC EYNOLTEOC Y¥OL htot KAT O APIEMOIL CQFOSRN METPATAT ANC THN KAGE ITLAEMH MLKTRIHE

Exeyyoc AucToBetoTnToc NAxiolev (&14.3.1p E.E.Q.IZ.2000) ALewBuvwon 2
______________________________________________________________________ | S ——
ITdEnun cp, opopuy Iuv.Yyoo Hot.®optio Axcpbieg htot*sqr (Fv/Hix) |Eikeyyoc
MeKTwong n htot (m) Fw [ KIN) Fig*10°3 (kMm2) <=0.2+40.1%n n<=3|Hhuioluv
—————————————————————————————————————————————————————— <=0 ,f—————— N>=4¥—————————

1 3 9,000 2971.446 1012.364 0.488 < 0.5 |hurTdBrTo
2 2 6.000 2006.564 742 .400 0.312 < 0.4 |AurTdBeTo
3 1 3.000 1003.282 T42.400 0.110 < 0.3 |AurTdBeTo

______________________________________________________________________ e ——

TC EYMOATEOC Y¥OL htot EAT O APIEMOI CPCERN METPATAT ANC THN EASE ITAEMH NAKTRIHE

Nivakac 4
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Ereyyoc Twviokfc Nupoudppwonc opbpov E 4.2.2 ALevBuvon X

________________________________________________________________ S

oo Euw /Ko Méviotn & Ydoc Opdpou EuvTeheaTnC ¥ | Ekeyyoc
Etafung Ydog (M) ZIyetr.Meroo. (mm) h (m) gFh/2.5%h>=A/h | Opdpovw yop=0.005
________________________________________________________________ e ——

1 3.000 0.813 3.000 0.0004 | EOI (y<=yog)

2 6.000 1.974 3.000 0.0009 | EO0  {y<=yog)

3 5.000 1.360 3.000 0.0008 | E0  (y<=yog)
e, ———

EN.=ENITPENETAI / AIN.=AMNATCPEYETAIL

Eheyyog Twviokhc Nupoudppwong opbpov E 4.2.2 ALevBuvon Z

oo Euv/ KD Méyigotn & Yyoc Qpdpou EUVIEAETTAC ¥ | EheyyOC
EtdBunc Yvoc (M) LyeT.MeToK. (mm) h {m) g*hf2.5*h>=A/h | Opdpov yop=0.005
________________________________________________________________ e ————

1 3.000 0.913 3.000 0.0004 | EO  (y<=yogp)

2 6.000 2.229 3.000 0.0010 | EII [y<=yop)

3 9.000 3.6875 3.000 0.,0017 | EII [y<=yop)
e ————

EN.=ENITFENETAI / AI.=AMNATOPEYETAI

Eheyyoo Endprerce Tolyoudktov & 4.1.4.2.B.[21] Et&Bun Lvopopoc: 0 0.000 (m)

____________________________________________ S

oo | Tepuv. Tory./IZuvok.Tepv. = nvE | Tepv. Tory./Iuvoh.Tepv. = nvz
EtdBuncl [En) (En) | (En) (En)
____________________________________________ PSRy g N S S S L

1 ===] 2- 0.000 518.336 0.00 AN.|34- 0.000 516.812 0.00 AN
2 | 2- 0.000 453,280 0.00 AM.|34- 0.000 452,307 0.00 AN
3 | 2- 0.000 275.484 0.00 ANO.|34- 0.000 275,824 0.00 AN

nv » 0.6 & 4.1.4.2.¢ (E.A.K.}) , nv » 0.75 & 18.4.4.2 (E.EK.R.X.2000)
#&% = Fr&Oun eAEyYoU NV OO KowowLopd

Nivakac¢ 5

Yonohoyiondo IEeLoulKoUT Apuold & 4.1.7.2(3) E.LA.EKE.
YoohoyLouds REVLOTWY CELOULKOV RETOKLVIAOE@VY TOV KIlLplov oF mepiotwon euPolLouol
UNOOTUADRETEY GO0 TAXKEC N Ghha OToLYElx TOU ODOPpXKELUEVOU KTLplow.
0L UFTOTONiOFLC MoAAMODAMOLXOTNKOY WUE TOV OUVIEAFOTIIN OF LOULKAC OUUNDEQLPOQXT O
A = Avmokh. * g
Fotd ¥ @ Ax = 3.23 cm Kotk 2 ¢ Az = 3.87 cm

NpoTe lVOUEVOS OFLOULKOC CpudC COWEV UmDoOlkDyLOWOU & 4.1.7.2(4)

IF KTiplLx mov PplowoviolL OF Emoupl), KoL OTow &EV  UDGpYEL DLEcwOTHIH Eufokiouod
UNOOTUADRETGY OF KoveEvo oo To &Uo KTipLx, To EUpOC TOU GWILOTOLYOU ocpuold, epdocov
BEV YivETHL xKplBfoTEpoc vmohoylopdg, umnopei vo wkofBopidleTol pe Boon tov ouvohl KO
xpLBud Twv voép To EScpog £V EODNQR opdpwy wg EENCE

Fotae 3 @ Ay = 4.00 cm Fxtx 2 : Az = 4.00 cm

Nivakac 6
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AnotsAéopata osLoKNG Spdong

cef o Tyduetpo Arcotdoelc Eoxtdyewv IuvwT.¥2 Tuyxnuotlxic Exx/TEC
Etdounc () LIx (m) LIIz (m) popT.2 etix(m) etiz (m)
4] 0.000 12.000 8.000 0.300 1.2 0.800
1 3.000 12.000 8.000 0.300 1.200 0.800
2 6.000 12.000 8.000 0.300 1.200 0.800
3 9.000 12.000 8.000 0.300 1.200 0.800

I&ionepiodol Ertiplov ue tov OpogeyyloTlLkd TUmno tou (Rayleigh)

ALedBuvon Ix : TIx (sec)= 0.3094 R4(T)= 2.5226 Rd(T)/g= 0.2571
ALedBuvorn IIz: TIIz(sec)= 0.3202 RAd(T)= 2.5226 Rd(T)/g= 0.2571
AvLewBuvon v : Tv (sec)= 0.0088 RA(T)= 2.5345 RA(T)/g= 0.2584

Fouf'ibog Eotovoull tng Iood&ivoung Etorixfc @#opriong (Tépvouoo—Ponn)

————————————— TEMNCOYIEE @0PTIEESGH (Kn) ———--—-—-LTPENTIKEE POIEEXL (Enm)-—-————-—-—
o/ | Ybonp.| €0PT.3-I #0PT.4-IT |#0PT.5-I &COPT.6-I S0OPT.T7-II 0PT.S5-IT
Etaf, | (m) | (En) (En) |Ano maxez Ano minez Ao maxex Ao minex
0 | 0.000] 0.000 0.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000
1 | 3.000] 110.5%80 110.5580 | 0.000 88.472 132.708 0.000
2 | 6.000] 226.169 226.169 | 0.000 180.835 2T71.403 0.000
3 | 9.000] 311.188 311.188 | 0.000 248.3850 3T73.425 0.000
Nivakag 7

I&oneplodol ErTiplov omo Auvoplkn Lv&huor
oo/ o FUurkh LK EZuyvornTo EUyvoTnTo MepioSog
I&Louoppnc w (Rad/=sec) v (Cycles/sec) T (sec)
1 1.9617E+001 3.1221E+000 3.2028E-001
2 2.0302E+001 3.2312ZE+000 3.05948E-001
3 2.2T42E+001 3.6196E+000D 2.7T628E-001
4 6.5076E+001 1.0357E+4+001 9.86552E-002
5 6.6506E+001 1.0585E+001 9.44TSE-002
& T.4601E+001 1.1873E+001 8.4224E-002
7 1.1515E4002 1.8326E4001 5.456TE-002
8 1.1553E+002 1.8387E+001 5 .438BT7E-002
] 1.3048E+002 2.0768E+001 4,8150E-002
10 1.7131E+002 2.7265E+001 3.66TTE-002

Nivakac 8

Amo tov mivaka 8 maipvoupe T=0.32029 s yla Toug UTTOAOYLOOUG.

29



Euvieheot &g Evupuetoyxfc IS Louoppav
oo o ALeuBdvoelg orto Edpio EUoTnue IUvIETOyUEVEWY
I&LouopEnc Forde X Fotd Y Fotd Z
1 S.TEB2TE-008 1.9516E-017 -1.4095E+001
2 1.4122E+001 -1.3318E-013 6.2588BE-008
3 2.282BE-005 4.2900E-008 1.0295E-013
4 2.1326E-007 2.0470E-016 —5.TeZcE4+000
5 —-5.7163E+000 -2.3573E-015 -2.0553E-007
B -1.2918E-011 1.9835E-007 6.2714E-011
7 1.6232E-007 -2.34158E-017 -4 ,9978E+000
8 -4 ,9808E+000 8.906TE-014 -1.5024E-007
g 1.7914E-012 2.195%E-007 5.08687E-012
10 4.1645E-013 8.8811E+000 4.0356E-013
Nivakac 9

Apaoec I&Louopplkés Mdiec (EuvohLxh M&dm = 256.9203 kN/g)
oo | METAZOPIEHKTET-E M4 ZETE
I&Lonopphe |Kotd X 7 % | woTde ¥ £ S | kT Z 7 %
——————————— et
1 | Q.00 / 0.00 | 0.00 / 0.00 | 198.67 / T77.35
2 | 199.42 / 77.862 | Q.00 f 0.00 | Q.00 / 0.00
3 | Q.00 0.00 | 0.00 / 0.00 | Q.00 f 0.00
4 | Q.00 f 0.00 | 0.00 f 0.00 | 33.21 f 12.933
5 | 32.68 / 12.72 | 0.00 /  0.00 | 0.00 / 0.00
& | 0.00 /  0.00 | 0.00 /  0.00 | 0.00 /  0.00
7 | 0.00 /  0.00 | 0.00 / ©0.00 | 24.88 / 9.72
g |  24.81 /7 9.66 | 0.00 /  0.00 | 0.00 /  0.00
] | Q.00 / 0.00 | 0.00 / 0.00 | Q.00 / 0.00
10 | Q.00 / 0.00 | T78.87 F 30.71 | Q.00 / 0.00
——————————— et
IYNOAR | 256.90 / 100.00 | 78.87 / 30.71 | 256.86 / 100.00

Nivakac¢ 10

AwaotaoL0AGynon Tou KTipiou

AdoU ohokAnpwBel n avaluon Tou KTlplou KoL €v Ouvexela oplotouv ol
ouvbuaopol Spdoswv akoAouBel n StactacloAdoynon tou cupdwva pe tov EKQZ-
2000 kot tov EAK-2000. Itnv emodpevn oeAiba mapouoidalovral ot EUAOGTUTIOL TNG
BepeAiwong Kal Twv TpLwv opodpwv KABwWE Kat 0 OTMALOUOG TWV UTTOCTUAWUATWV.
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OnAoUsC UooTUAWUETWY OrntAioud¢ unootvAwuarog K7
8®16 MPWTOU 0pOYOoU
4920+4P18

AdoU ohokAnpwBel n SiaotacloAdynon Tou Ktiplou Kal Tplv akoAouBroeL n
avaAucon pushover TPOYUATOMOLETAL EAEYXOG QVIOXWV YLOL TOV UTIOAOYLOMO TWV
Staypappatwy alnAenibpaong oe 0Aa Ta umootUAwpata tou ¢opéa. Mapakatw
Slvetal éva mapdadelypo utoAoyLopoU.

mm |Ca|c-N My, Mz My—Mz| @ @ My-Mz-N E“EI [ oK ] | Cancel
Angl

0 0 0 - onge|:|

s @ ()]

o o o [l

Ponéc-KopnuAoTnTes AigTopng

'i"l‘ |u.., f |||| |
W"lllllllf!.' ,II' I’I Iln.,lllll' ll,‘ll |I

U

]
Tagaclapapoppaoac Zkupodsy,

My=-147.596 , 147.596 Mz=-147.596 , 147.596 N=-746.193 , 2438.375

YrioAoyiouodc Swaypauudtwv aAAnAsridpaonc M-N.

Metd@ Ttnv &L00TOCLOAOYNON KAl TOV  UTIOAOYLOHO TwV  SLoypappdtwyv
OAANAETISpAONG TIPOYUATOTIOLETOL N AVEAAOTIKY OTATIK avdAucn (pushover)
oUpdwva pe tov Eupwkwdika 8 kat tov KANEME (17 AvaBewpnon lovAtog 2013)
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TUPOKELUEVOU VA UTIOAOYLOTOUV OL KAUITUAEG avtioTacong Tou ¢opEa yLo OELOHLKOUG
ouvbuaopoug Fx+0.3Fz, -Fx-0.3Fz, Fz+0.3Fx kot -Fz-0.3Fx yla opBoywvik Kot
TPLYWVLKY Katavopr énwe opilet o KANEME (1" AvaBswpnon lovAlog 2013). Itoug
MapoKATW Tivakeg O&lvovtal oL TapPAUETpOL  UTIOAOYLOMOU KoBwg Kol Ta
anoteAéopata anod ta onoia Oa AdBoupe Toug AOYoUG UTIEPAVTOXAG KaL TLG UEYLOTES
HETOKLVNOELG.

NapdeTpoL UTtOAOYLOOU

Mupduetpol YoohoyLopold

Fhtion MhooT LUOTOHTHC : DCM

Tonog $douxtoc : Tomog 1

Zuvr EELOULKAC EOLKLVEUVATNTHD : IIT

EnLtdyuvon BopUtntoc g (mfsec?) : 9.810

EeLouLkf] Enitéyuvon e&&poug ogR : 0.36%9.810=3.5316
EUoTnue KTiplou Hoté X : IUornpe Dhoioiaw
EUoTnue KTiplovu Hotd Z : IUornpe Dhoioiaw
Foxtnyopio ESdpouc 1 B

XopokinpLloT LKég Meplodol @doumtog @ TBE=0.15 TC=0.50 TD=2.50(=sec)
EuvieheoTho-Eatnyopla EmouvdoLdTniog: wi=1.000 - EZ
EuvieheoThe 2oopuot Lxkfc Evioyvong : Bo=2.50

Mogootd Kplowunge codopeong : E=5.000%

Nivaxac 11

I 4
AnoteAéopata

LD Téuvovonm Meyviorn hdyog
Boodhuon Eifog Lvahvono-Eortovopc Baong (kM) Metox. (m) YoepowToxho

1 TpiywwLkl Fx+0.30*%Fz 1409.384 0.187 2.044
13 TpiywvLkl -Fx-0.30%Fz 1404.488 0.148 2.037
17 Tplyww LK Fz+0.30%Fx 1369.842 0.163 2.037
29 TpLywvwLlkl —-Fz-0.30%Fx 1357.724 0.122 2.019
101 OpBoywvikn Fx+0.30%F=z 1576.378 0.147 2.038
113 OpBoywv Lk -Fx-0.30%Fz 1567.007 0.115 2.024
117 OpBoywvixh Fz+0.30%Fx 1527.539 0.141 2.017
129 OpBoywvLikn -Fz-0.30%Fx 1514.521 0.11%8 2.000
Ay LoTog Rdyoc Yoepowioyne X 2.024 (&)

Ay Lotog Mdyog YoepowToyno 2 2= 2.000 (8

Nivaxac 12

AkoAouBouv oL urtoAoyLopol yLa Tov mpoodLopLopo tou Seiktn cuumepLpopds q.
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YTOAOYLOUOL VIO TPLYWVLKN KOTOVOUN

SELOULKOC cuvSuaouoc Fx+0.3Fz

eny INT*TLRIY
so0 {Wh*{kM)
1400 /_,ff
1200
400
20
o Ux*[m)
= o o o o =] o = = = = = = =
KaurtuAn avriotaong Awypauuikn KoeuruAn avtiotaonc
e AT LRIy
500 Whilkh
1400
1200 . :
400 : :
200
. : : Ux{m)
w0 =2 w =2 w0 =2 w
& D = = & @ =
= = = = = =

ZTOYEUOUEVN UETAKIVNON Yo KATE oTadun EMITEAECTIKOTNTOC

37




sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

ud=(0.082/0.028)=2.929

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(2.929-1)=2.236
Amo tov mivaka 12 €xoupe OtL q,=2.044>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwg, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5%2.236=3.354<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd ouvduaoud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla tn otdOun entteAeotikotnTag A.

ZraOun enmiteAectikotnrog B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.089/0.028)=3.179

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.179-1)=2.397
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.044>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5*2.397=3.596>3.5

Emeldn g>3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopud Fx+0.3Fz eivat untép tng acdaleiag
yla Tn oTadun entteAectikotnTAS B.

ZraBun emteAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.097/0.028)=3.464

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.464-1)=2.579

Amo tov mivaka 12 €xoupe OtL q,=2.044>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5%2.579=3.869>3.5

Emeldn g>3.5 1o KTiplo yLa oelopiko cuvduaouo Fx+0.3Fz eival umép tng aodpaeiag
yla Tn otddun entteAectikotntag I

SELWOULKOC ouvSuaonoc -Fx-0.3Fz

150 IAIh*IL-RIY
500 |Wh* kM)
400 E— e
1200
400
200
i Ux*{m)
W [=] Wy =2 w0 (=] "] =2 wl = [T ] o
g g = S o =) S 2 E = o 2
= o o =1 o =1 = = =1 = [=] o
KaurtuAn avriotaong Awypauuikn KoeuruAn avtiotaonc
ey AT I
500 Wbk}
i e T T | = e
1200 :
400 E E
200
o : : Ux{m}
[Fw] o w0y a o a
g ] = = = =
=] o =] o

ZToyeuouevn ustakivnon yia Kads otadun EMITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

ud=(0.078/0.030)=2.600

Orn=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(2.600-1)=2.026
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.037>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwg, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gx=1.5%2.026=3.039<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvbuaopod -Fx-0.3Fz bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otdOun entteAeotikotnTag A.

ZraOun enmiteAectikotnrog B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.086/0.030)=2.867

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(2.867-1)=2.197
Amo tov mivaka 12éxoupe otL q,=2.037>1.5 onote q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%2.197=3.296<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopLko cuvduaouod -Fx-0.3Fz bev ival umép tng
aodaleiag yla tn oTddUNn entteAeoTikoTNTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.094/0.030)=3.133

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.133-1)=2.367

Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.037>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5*%2.367=3.551>3.5

Emewdn g>3.5 1o KTipLo yla oelopikd cuvéuaopod -Fx-0.3Fz eivat untép tng acdaleiag
yla Tn otddun entteAectikotntag I

SELoULKOC ouvbuaouocg Fz+0.3Fx

Vh(kN) Vb*(kN)

420
200
ol Ux*{m)
L'y ] a L'y ] a L'v) a ) L'v) ICF L'yl a w0y ICF w0y
g =] =] = = = = g ] S = = = =
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KoeurtuAn avriotaonc
Vb{kN)
1400
1200 : :
400
200
- : ! Ux({m)
[Pl a [T ] a2 L] a -]
£ o = = o @ =
o o o o o o o

ZToyeuouevn ustakivnon yia Kade otadun enITEAE0TIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.088/0.028)=3.143

Or=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g,=1+(0.32029/0.50)*(3.143-1)=2.374
Amo tov mivaka 12éxoupe otL q,=2.037>1.5 onote q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5*2.374=3.561>3.5

Emewdn g>3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopud Fz+0.3Fx elvat untép tng acdaleiag
yla Tn otadun entteAeotikotntag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud=56t/8y, dy<bt<=56u

nd=(0.099/0.028)=3.536

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.536-1)=2.626
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.037>1.5 onodte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gx=1.5%2.626=3.939>3.5

Emewdn g>3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopd Fz+0.3Fz eival umép g aodaieiog
yla Tn oTadun entteAectikotnTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.109/0.028)=3.893

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.893-1)=2.854

Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.037>1.5 ondte q,=1.5
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g=qu* 9=1.5%2.854=4.281>3.5

yla Tn otddun entteAectikotntag I

Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

Ereldn g>3.5 1o ktiplo yla oelopiké cuvduaoud Fz+0.3Fx elval umtép tng aopaAeiag

SELOULKOC ouvSuaouoc -Fz-0.3Fx

ZToYeUuOoUEVN UsTAKiVNON Vi KAOE oTadUn EMITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

nd=(0.083/0.029)=2.862

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g=1+(0.32029/0.50)*(2.862-1)=2.193
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.019>1.5 ondte q,=1.5

Emopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5%2.193=3.290<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopd -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.090/0.029)=3.103

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.103-1)=2.348
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.019>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%2.348=3.522>3.5

Emeldn g>3.5 1o KtipLo yla oelopikd cuvduaopod -Fz-0.3Fz eival umtép tng aodadeiog
yla Tn oTadun entteAectikotnTAS B.

ZraBun emteAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.098/0.029)=3.379

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.379-1)=2.525

Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.019>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

g=qu* 9=1.5%2.525=3.788>3.5

Emeldn g>3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopo -Fz-0.3Fx eivat untép tng acdaleiag

yla Tn otddun entteAectikotntag I

YrtoAoylouol yia opOoywvikn KoTavoun

SELWOULKOC cuvSuaouoc Fx+0.3Fz

Vb{kN) Vb*(kN)
120
4
20
. U mj
g 2 2 E g 2 3 2 2 g & 2
g g 5 = = z g g 5 = = =
[ =] [ =] =] [ =] =2 =2 = = =2 = = =
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KoepuruAn avtiotaonc
Vhb({kN)
1400
1200 5 :
400 " .
200
100 ' ' Uxim)]
[T o wl =a [T ] a
£ 3 2 = = =
= = = = =

Stoysuouevn pstakivnon yia Kads otadun EmITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

ud=(0.079/0.027)=2.926

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g=1+(0.32029/0.50)*(2.926-1)=2.235
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.036>1.5 omnodte q,=1.5

Emopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5%2.235=3.356<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvéuaopud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla tn otdOun entteAeotikotnTag A.

ZraOun enmiteAectikotnrog B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.088/0.027)=3.259

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.259-1)=2.448
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.036>1.5 onodte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gn=1.5%*2.448=3.672>3.5

Emewdn g>3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopud Fx+0.3Fz eivat untép tng acdaleiag
yla Tn otddun entteAectikotnTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud=>56t/8y, dy<bt<=56u

ud=(0.096/0.027)=3.556

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.556-1)=2.638

Amo tov mivaka 12 €xoupe otL q,=2.036>1.5 onodte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

g=qu* 9-=1.5%2.638=3.957>3.5

Ereldn g>3.5 1o ktiplo yla oelopiké cuvduaoud Fx+0.3Fz elval umép tng aodpaleiag

yla Tn otddun entteAectikotntag I

SELWOULKOC ouvSuaonoc -Fx-0.3Fz

 |Vb{kN) _|Vb*(kN)
= “ ///_/_/i
400 %
10 : Ux*m)
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KoeurtuAn avriotaonc
~ |Vb(kN)
B T A LV e e
1400
1200 : 5
400 : :
200
o i i uxjmj
g 3 z E
= = = = o

ZToyeuouevn ustakivnon yia Kads otadun EMITEAECTIKOTNTOC

47



sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.077/0.025)=3.080

Or=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g=1+(0.32029/0.50)*(3.080-1)=2.333
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.024>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5%2.233=3.350<3.5

Emewdn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopod -Fx-0.3Fz bev ival umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.086/0.025)=3.440

Or=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> gr=1+(0.32029/0.50)*(3.440-1)=2.564
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.024>1.5 ondte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gn=1.5%*2.564=3.846>3.5

Emeldn g>3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopod -Fx-0.3Fz eivat untép tng acdaleiag
yla Tn otddun entteAectikotnTAS B.

ZraOun emureAeotikotnrag

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.090/0.025)=3.600

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.600-1)=2.667

Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.024>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5*%2.667=4.000>3.5

Eneldn g>3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaouod -Fx-0.3Fz eival umtép tng aodaleiag
yla Tn otddun entteAectikotntag I

SELoULKOC ouvbuaouocg Fz+0.3Fx

seo0 | Vb{kN) 200 |VB*{kN)
400 /
1200
400
200
i Ux{m)
W (=] -l =2 =3 [=] [T ] =a =] = "y} =2
= g = = = 2 = g = 2 & B
= = o = = = =1 =1 = = = =
KaunvuAn avtiotaonc Awypauuikn KoeurtuAn avtiotaonc
=00 [Vb{kN)
(114" ) lnnlelelillols ettt fnlebeletlletete et ;
1200 " .
400
200 . :
: : UX(m]
& 2 = = & 2
= = = - - =
= =2 = = = =

Ztoysuouevn pstakivnon yia kade otadun EmITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

nd=(0.086/0.027)=3.185

9r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g,=1+(0.32029/0.50)*(3.185-1)=2.400
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.017>1.5 ondte q,=1.5

Emopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gx=1.5*2.400=3.600>3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopud Fz+0.3Fx elvat untép tng acdaleiag
yla Tn otadun entteAeotikotntag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.097/0.027)=3.593

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.593-1)=2.662
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.017>1.5 ondte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gn=1.5%2.662=3.993>3.5

Emewdn g>3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopud Fz+0.3Fx elvat untép tng acdaleiag
yla Tn oTddun entteAectikotnTAC B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.105/0.027)=3.889

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.889-1)=2.852

Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.017>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5%2.852=4.278>3.5

Ereldn g>3.5 1o ktiplo yla oelopiké cuvduaoud Fz+0.3Fx elval umtép tng aopaAeiag
yla Tn otddun entteAectikotntag I

SELOULKOC ouvbuaopnoc -Fz-0.3Fx

1200 [Vh{kN) eo0 [Wh*(kN)
400
o Ux[m)
= = S 5 e = = E = =
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KoeurtuAn avtiotaonc
1200 [Vhi{kN)
1400 . :
1200 : :
400 5 :
200 . :
. Ux{m]
w0 a o =2 o
=] =) =] = =
= = = = =

ZToyeuouevn ustakivnon yia Kads otadun EMITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

nd=(0.080/0.027)=2.963

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(2.963-1)=2.258
Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.000>1.5 omndte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5%2.258=3.387<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopd -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.089/0.027)=3.296

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.296-1)=2.472
Amo tov mivaka 12 €xoupe otL q,=2.000>1.5 omnodte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%2.472=3.708>3.5

Emeldn g>3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopod -Fz-0.3Fx eivat untép tng acdaleiag
yla Tn oTddun entteAectikotnTAC B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.97/0.027)=3.593

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.32029/0.50)*(3.593-1)=2.662

Amo tov mivaka 12 €xoupe ot q,=2.000>1.5 omnodte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5%2.662=3.993>3.5

Emewdn g>3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaouod -Fz-0.3Fx eivat untép tng acdaleiag
yla Tn otddun entteAectikotntag I
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KTIPIO 2

To mapov KTipLo eival TeTpawpodo Kol €lval KATAOKEUAOUEVO amd okupodepa
niolotntag C20/25, xaAuBa B500C kat €xel Staotaoelg mAakwy 400x400cm maxoug
14cm, umootuAwpdtwy 50x50 cm kot Bepediwy (pepovwuévwy medidwyv) 170x170
cm kot uoug 80 cm.
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Katoyn opopwyv 1,2 kat 3

Kartoyn téraptou opopou

Ta doptia mou xpnowpomnow)Bnkav yia t duvaplky availuon ivat:
-Movipa: 2 KN/m?
-Kwntd: 1.5 KN/m?

H avdluon tou Ktpiou yla Toug €AEyXoug Kol yla Tov TipooSloplopd NG
Slomeplodou kat tn Snuioupyia Twv cuvdbuvaopwv ¢oéptong oUWV UE TOUG
omoilou¢ Ba yivel apyotepa n SlaoctacloAdynon tou ¢opéa, €ival n Suvaulkn
daopatik avaAucn HE OPOCNUA OTPETTIKA {elyn onw¢ opilel o EAK-2000. Ztn
ouvéxela Slvovtal ol TaPAUETPOL TNG AVAAUONG KOBWG KAl TA AMOTEAECUOTA TWV
EAEYXWV KaL TNG OELOULKAG dpdong.
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NopAETPOL UTTOAOYLGLOU

MuepdmeTpol Yoohoy Louwod

Fuvn EELOULKAC EDLKLVEUVOTOTHC : II

FoLtayvvon BopUtniog g (mf=sec?) : 9.810

Friopikl] Emutéyvvon e&dpovs A=o*g : 0.24*%9.810=2.3544
Foatnyoploa ESdapoug : B

opoxxtnpLoT Lkég Meplodol $doumtog @ T1=0.15 T2=0.&0 (=ec)
FuvtehroTfic-Eaxtnyopio EmouvdolATnIioc: yi=1.000 - EZ
Fuvvicheorfic Enippofic @cuchiwonc 1 §=1.000

Fuvteheothic LeLopLkfc IvumepLpopds : gx=3.500 - gz=3.500
FuvieheoThc $xouxt LXK Evioyuoncg 1 Bo=2.50

[looootd kplolung coomdoBeanc : j=5.000%

N LopBwT LKOC ouvIEAEOTNC cmoofEong @ n=1.000

Covic Dpoocovotohlouol xXUpLwv ofdvev: 0.00

Nivakac 13

AnoteAéopata EAEYXWV

Eheyyog Avcpopds Modov kol Awopdbiov ITobfpov Etiplou (& 3.5.1.[4]1.B,v)

_________________________ | RN RED S S S AL S RSSO S g S S S
oo Euv,/ko EIuv.Md&io | Iuvohixeg hxoubieg | ALopopéc Molov - AxoulLev
Fraounc Yoo (M) HN/g | Ki*10~3 (KNM) | (Mi+1-Mi)/Mi - (Ki+1-Ki)/Ki
————————————————————————— #e (Ki-X) ——#%—— [Ki-Z)——%—— [AMi) ——*— (AKi—X) —%—— (AKi-Z) ———

1 3.000 150.999| 1235.795| 1235.795] I I

2 &.000 155.587]| 906.250] 906.250|ovwE. 0.03|ek. 0.268|ek. 0.28

3 9,000 149.853| 906.250]| 906.250|eh. 0.03|cwE. 0.00|owE. 0.00

4 12.000 85.054| 604.167| 604.167|eh. 0.43| ek, 0.33|ek. 0.33
_________________________ | RN RED S S S AL S RSSO S g S S S
Mxiec : H AiEnon mpéoer <=0.35 - H Ehariwon opfoer <=0.50

Pwoubies @ H AGEnon mpémelr <=0.35 - H EAdtTwon opéoel <=0.50

0 EAEYYOC LKOVOOOLEL T KpLIfpLO KOOVOVLIKOTOTIOG INC & 3.4.1.[4].B,v

EKévipo Bapoug - Eevipo Mhowopot ikod Lfovax & 3.3.3 E.LALKE.

_________________ | DS Uy Sy Sy LU SRS SR | PN LSS S S NSRS S
KENTPCO BAPOYE |KEENTFO MNALEMATIECY ARONA| AndoToon

X IZuvt. (m) Z Euvt. (m) X Iuvwt. (m) Z Euvt. (m) |E.B-E.I.A(m)

oo Euv /Ko
Fraoung Yéog (m)

|
| |
_________________ | PP RER IR USSRy Sy SRy S SRRy g S g LSS S USSR g L
1 3.000 | 8.0000 6.0000 | 8.0000 6.0000 | 0.0000
2 6.000 | 8.0000 6.0000 | 8.0000 6.0000 | 0.0000
3 5.000 | 8.0000 6.0000 | 8.0000 6.0000 | 0.0000
4 12.000 | 8.0000 6.0000 | 8.0000 6.0000 | 0.0000

Nivakac 14
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AEyyoC Emippowv Zoag lacewg———————- AUFTOUETOTINTE UAXLOL@GY——— LLEUBUVOT A

—————— (£4.1.2.2 E.B.K)————————————(514.3.1a E.K.Q.E,2000) ——#F——mm—mmmmmo o
ool o Euv,/ ko Eortoxdpupo EYET LKL OpLidvT Lo Euvt/Inc] Eheyyoc

Fi&dune Yvoc (M) foprtio(KN) Met/on(mm) Adwoun (EN) 8x | 2og Téaing Micioiwv

___________________________________________________________ |y g S S S S
1-65 3.000 6364.519 0.5079 224.500 0.0168 |EN. (<=0.1) |ApetdfeTa
2-85 &.000 45598.211 1.3821 208.505 0.0356|EN. {(«=0.1) |ApetdBeTx
3-65 S.000 2717.353 1.2244 181.062 0.0214|EN. {(<=0.1) |AuetdbeTa
4-27 12.000 88.649 1.912& 223,185 0.0089|EN. («=0.1) |AuetdfeTa

___________________________________________________________ R

EN.=ENITPENETAT/ ENEZ=ENITPENETATI ME EMAYEHIH EIEIEMIKHI ENTAIHE/ AN.=ANATCOPEYETAI

Eieyyxoc Enippoav 2oag T&Eewg——————-— AuerTabetoInTa Mhoioiav———— Arewveuvon Z

—————— (§4.1.2.2 E.BA.K)————————————(&14.3.1x E.K.Q.E.2000) ——F———m—————mmo—
ool o Euv/ ko Eortoxdpupo EYET LKL OpLidvTLa IZuvt/tng] Ehevyoc

Ft&tune Yvoc (M) foptilo(EN) Met/on(mm) Advoun (EN) g8z | Enippofy 2og T&Eng

___________________________________________________________ B e e e
3 ] 0.0181|EN. (¢=0.1) |RuetdBeta
§.000 4525.965 1.5824 217.871 0.0383|EN. (<=0.1) |Rust&Betax
] 1 0.0250|EN. (<=0.1) |RuetdBeta
2 1 0.0087|EMN. (¢=0.1) |RuetdBeta
________________________________________________________________ B e e — ———

ENl.=ENITPENETAI/ ENEZ=ENITPENETAI ME ENAYEHIH EIEIEMIKHI ENTAIHE/ AN.=ANATOPEYETAI

Eheyyoc AurtoBerdTntoc Mhoiolewv (&14.3.19F E.K.Q.I.2000) ALewBuvon X
______________________________________________________________________ -
£ T&Eun xp, opbpwy Iuv.¥¥og Kot.dopric Axopdieg htot*sgr (Fv/Eix) |Ekeyyog
MK Twongc n htot (m) Fwr (kM) Kix*10°3 (kNm2) «<=0.2+0.1%*n n<=3|Thaiolaow
—————————————————————————————————————————————————————— <=0.6-————— n>=4%¥—————————

1 4 12.000 6233.331 3707.38 0.492 < 0.6 |ApeT&BeTo
2 3 9.000 4575.529 2718.750 0.369 < 0.5 |hper&BeTo
3 2 &.000 2827.728 2T718.750 0.194 < 0.4 |hpeTdBeTo
4 1 3.000 1079.92& 1812.500 0.073 < 0.3 |ApeT&BeTo

______________________________________________________________________ | .

[0 EYNOATKC Y¥CI htot KAT O APIEMOE OPO2QN METPATAT ANC THN KASE ETASMH MAKTQEHE

Nivakac¢ 15

Exeyyog AuetoBetornrog Micicliev (&14.3.1p E.K.Q.I.2000) AvevBuvon 2
______________________________________________________________________ Rl
ETd&Bun op, optpav Euv.Yog Hotr.®opTic Dwouliceg htot*=sgr (Fv/Kizr) |Ehey)yocg
NEKTEong n htot (m) EFv (K Fig#10"3 (klm2) <=0.2+0.1%n n<=3 |ThAxiolwv
—————————————————————————————————————————————————————— «=0.f—————— nr=4% ——————

1 4 12.000 &233.331 3707.38 0.4892 < 0.6 |ApeTdBeETO
2 3 9.000 4575.52%9 2718.750 0.369 < 0.5 |BpetdBeTo
3 2 6.000 2827.728 2718,750 0.194 < 0.4 |ApetdBeTO
4 1 3.000 1079.926 1812.500 0.073 < 0.3 |BpetdBeTo

______________________________________________________________________ R —

TO IYNOAIKC Y¥OL htot KAI O APISMOL OPOSQN METPATAI RIO THN ERE8E ITASMH [NAKTQIHE

Exeyyog Twviokhc Hupoudppuone opdpov L 4.2.2 ALevBuvon X

________________________________________________________________ R

ol o Zuv/ Ko MéyiLoTn 4 Yyog Opdpou ZUvIEhETTHC ¥V | EheyyoT
Etdbunc Yoo (M) Iyxet.Metox. (mm) n(m) a*i/2.5%n>=40/h | Cpdpov yop=0.005
________________________________________________________________ W

1 3.000 0.508 3.000 0.0002 | EII ({wy<=yog)

2 £.000 1.382 3.000 0.0006 | ED (y<=yop)

3 S.000 1.224 3.000 0.0006 | EII ({wy<=yog)

4 12.000 1.913 3.000 0.0009 | ED  (y<=yog)
________________________________________________________________ | R S S S

EN.=ENITPENETAI / AN.=ANATOPEYETAT

Eizyyos Twviakhc Houpocudpewnonc opdpov E 4.2.2 AvedBuvon Z

________________________________________________________________ R

o o Zuv/Ko MévyioTn 4 Ydyog Opdpov IUVvIEAEOTIC Y | EhEVYOC
Etdbunc Ydoco (M) Iyxet.Metox. (mm) h(m) a*i/2.5%n>=A/h | Cpdpov yop=0.005
________________________________________________________________ | R S S S

1 3.000 0.578 3.000 0.0003 | EI {(y<=yop)

2 £.000 1.582 3.000 0.0007 | ED (y<=yop)

] §.000 1.414 3.000 0.0007 | EOI ({v<=yog)

4 12.000 1.791 3.000 0.0008 | ED (y<=yop)
________________________________________________________________ | R S S S

EN.=ENITPENETAI / AN.=ANATOPEYETAT

Nivakac 16
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Yoohoyiowde IZELoulxol RApuoU & 4.1.7.2(3) E.L.K.
Yoohoyloude UEVLIOTWY OFLOULKOV UETGKLVATE®DY TOV KILplov oF mepimtwon cufoliounold
UNOCTUAWRATEOY OO0 TAGKEC | Al OTOLXELOX TOV OOPOKELREVOU KILpiow.
0L UETOTONiOFLC ToAAMODANT LGOTTKOY WUE TOV OUVIEAEOTI OF LOQLKNC COULDEPLPOpEC o

A = Mmook, ¥ g
Eotd ¥ @ 4y = 2.9%9 cm Fut& z @ Az = 2.89 cm
MpoTe LVAOREVOC OF LOULKAC opuds OWEU UnohoylLopow & 4.1.7.2(4)
Ef KTipLx mov PploxoviolL OF EOOQPL, KoL OTOw &Ev  UnDGpkeL DLE8owotnTo eufokiouod
UNOOTUAGUATEGY OF HowWEVH oo To 500 Kriplx, To eUpog TOV CGwIiOTOLYOU opuod, egdoow
BEV YWIVETHL cKpLBEOTEpOC UOohoyLoRoo, umopel vo waSopileTtor ue Bdon Tov ouvohLkd
gpLBud Tew UnDép To FAOQOC EV FOOQN opdpuv WC EENC:

Kotdé ¥ @ Ay = 8.00 cm Eutdk z @ Az = B8.00 cm

Nivaxa¢ 17

ATOTEAEGUATO OELGULKNC 6pACNC

oo/ o Yyouetpo ALxoTdoelg Eotddewv Euvt.¥2 Tuxnuotixéc Exx/teg
ET&Bunc {m) LIx (m) LIIz (m) popT.2 etix(m) etiz (m)
Q 0.000 16.000 12.000 0.300 1.600 1.200
1 3.000 1&6.000 12.000 0.300 1.600 1.200
2 &.000 16.000 12.000 0.300 1.600 1.200
3 S.000 16.000 12.000 0.300 1.600 1.200
4 12.000 8.000 12.000 0.300 0.800 1.200

IsLonepiodol Ktiplou pe Tov OpogEyyLOTLKG TUno tov (Ravleigh)

AredgBuvorn Ix @ TIx (sec)= 0.3368 RA(T)= 1.6817 Rd4(T)/g= 0.1714
AredBuvon IIz: TIIz(sec)= 0.3446 RA(T)= 1.6817 BRd(T)/og= 0.1714
ArevgBuvon v Tv  (sec)= 0.0084 RA(T)= 1.687 RA(T)/g= 0.1720

Ko 'idog EKotovopl tng Iooddvoung Etorikic ®o0ptiong (Téuvovoo—Poon)

————————————— TEMHCYEZIELZ SOPTIELEGH (En)-——-—-——-—-——LITPENTIEEE PCIIEE (Kmm)-———--———-—-—
ofoe | Ygoup.| €0PT.3-I &0PT.4-1I1 |¥#0PT.5-1 #0OPT.6-1I HOPT.T7-I1 #OPT.E-IT
Itod, | (m) | (En) (En) |Ano maxez Ano minez Ano maxex Ano minex
0 | 0.000] 0.000 0.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000
1 | 3.000] 109.833 109.833 | 0.000 131.800 175.733 0.000
2 | 6.000] 22&6.340 226.340 | 0.000 271.609 3E62.145 0.000
3 | 9.000] 326.998 326.998 | 0.000 392.398 523.197 0.000
4 |12.000] 247.465 247.485 | 0.000 296.958 197.972 0.000

Nivakac 18
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I&Lonepindor Ertiplov amo Auvopixn Avéhuon

oef o
I&Louopplc

=1 &n N b Ld Ry

=
oW

FukhLKf Iuyvornro

O R M oin i Ry R e

w (Rad/=sec)
.9008BE+000
. 968SE+000
. S091E+000
L1142E+000
.1633E+4+000
,0286E+001
.6536E+001
L BT22E4+001
LTST1IE+001
.5956E+001

26E+001

g2
.B654E+001
20

48E+001

. T266E+001
. TSTEE+001
.4631E+001
.0390E+002
.050TE4+002
.1040E+002
.6308E+002

[ I e I i el = I Ve I L S (¥

EUyvOoThTo

v (Cycles/=sec)

Li Lnonodmow o R R L L

Mepiodog
T [(=ec)

.4473E-001
.3683E-001
.85488E-001
.0872E-001
.0813E-001
.T216E-002
.0475E-002
.9803E-00D2
.6913E-002
.8526E-002

Amo tov mivaka 19 naipvoupe T=0.34473 s yLo TOUG UTIOAOYLOMOUG.

Nivakac¢ 19

Euvvieieoréc EvppeTtoxfnc I&Lopoppday

ool
I& L ouopphc

. T340E-001
.0126E+001
.B138E-007
.936TE-0O01
. TB0SE+000
.0455E-011

=1 oo Ld B

=]
oo e

ALeuBUvoeLe oTto EvpLo IUoTnuo EuvIeToyUEVEY

Ford X

g25E+000

.4165E-002
.1156E-013
. T168E-011

tnotn k3 on k3 R

|
[

Foté ¥

.0358E-017
.4008E-00%
.59566E-003
L6021E-017
. TT55E-D12
.8520E-003
.59465E-013
L1615E-010
.0614E-002
.1741E+001

= o=] n s R =]

Fotd Z

L0112E+001

T822E-001

.4T10E-008
.8801E+000
.8383E-001
.0618E-011
.4813E-002
.9682E+000
.9560E-013
. T28BE-011

Nivakac 20
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Ap@ioec I&Louopplkéc Mdiec (Iuvorixh Mo = 541.543 KN/q)

of o | METAZOCFPFPIEKET-EL MaziZETZE
I&Louopphc |wotd X £ E | koTde Y / % | kT Z i %
——————————— et Tt e
1 | 0.60 f 0.11 | 0.00 f 0.00 | 404.43 J 74.70
2 | 405.06 f 7T4.8 | 0.00 / 0.00 | 0.61 f 0.11
3 | 0.00 f 0.00 | 0.00 f 0.00 | 0.00 f 0.00
4 | 0.15 /  0.03 | 0.00 /  0.00 | 62.10 / 11.47
3 | 60.54 / 11.18 | 0.00 /  0.00 | 0.15 / 0.03
& | o.00 /f 0.00 | 0.00 f 0.00 | Q.00 f 0.00
7 | 35.79 6.6l | 0.00 f 0.00 | Q.00 f 0.00
8 | 0.00 f 0.00 | 0.00 f 0.00 | 35.62 f 6.58
9 I 0.00 / 0.00 | 0.00 / 0.00 | 0.00 / 0.00
10 | 0.00 f 0.00 | 137.85 / 25.46 | 0.00 f 0.00
——————————— et Tt e
EYNOLR | S0z2.14 f 82,72 | 137.85 f/ 25.46 | 502.%3& f 92.88

Nivaxac 21




AL0LoTAGLOAOYNGN TOU KTLPLOU

AdoU ohokAnpwBel n avaluon TOu KTPlOU KOL €V OUVEXElQ oplLoTOUV oL
ocuvbuaopol 6pdcewv akolouBel n diaoctacloAdynon tou cludwva pe tov EKQZ-
2000 kot tov EAK-2000. Ztnv emopevn oeAiba mapouoidalovral ot EUAOGTUTIOL TNG
BepeAlwong Kot Twv TE0o0APWY 0pOdwWV KABwWG KOl 0 OTIALOOG TWV UTTOOTUAWLATWV.

61



=
9 i o
o =
» “ a
W ) n
;du.'-1':,v .IIJ"‘-:" :-_&'
3 L ye i L
,:"i:”llﬂrrl%'_ [ viect _J| P R ['.ul:@l.:_,l
i .
- 05706 2 I *
-
IEANEER
=
Ly S
—_E'E
0Ll
o wE o w &
- af =™ - -
- L o s

-]
&
L

5 S0 S
£ & =n/50

[l
ST TR
(®)r1eL

05705 S0y 1

[} w B B w & [} w B
| — - :"': — — m —
L %-.'r"' - | e - e
o HW o B - .
o o O o | i e rg| o @
™~ 23 - r| W e |
-1
Q o £a o 2
3 3 b
o = — ] hﬁ:i
- L 141 U218l uySrTS 1 -
B I = M i A 1% BRALLAE | LA [vrect L)
Las F [
L 05/ R 3 05/05 2 I = 05/0% TH I |
m L m
(o) FTRL fe)kT&L [
o 3 - 5
iy L i =l
EIE EIE a !‘iﬁ
DLT 0Ll OLT DLT
a w E 2] w H n w H [ w H
s —r —n T " [ - w8 — B =™
i o o gl 0P of o @ b = e
al Ha- b -] [ ~l & -~ o o] .-,
- = - s
o i A
7] |
- i
i
ﬁ“ll F4 @1 B ST TeT MU FTT®
n) FISL ) PTE&L ) pTEL

05/ 05 6 0 05/05 85 4

(o) $T8L

13

(D) pT18L

- w H n o E a 2-1:'
.= -.ﬁ, - O - 5-:,: wp f = ?_;_ e
F “l'l i Fi 1) & " o O
r= "a P = r- "-a e = r L ==t
B3 : B 3 2
3
9 e
=1 w -
HszZ Tl u/z1el
[ N “lml_'fl}b{-}-_ I FTE®ET “lgﬂ|bl="_ PIREIL
) 06706 GEr 0 o 0%/0% 58 0
i [eTP1oL & (o1 71810
- -
f&. 1 !
[1TH 0L

SYAOTYNOZ OEMEAIQ3H2

62




nmm._..
S

05/5E 007

ZTe1
RTSY
falac Ty
CHEEE
-
4 5
-
._.HJ.
.....P gt w_(..
(=D ] 71 1
{. AT ] e ..f-_..l.-r_ .m..”
= = ]

ez

el F

Wz _.l_mz

mc ot | |0

[ _..:mr_

G | o

= el I
e

= g e [

-....I_ m?r
oy ik
Ty
. == .
= ™ ]

()i oz

L= X
05/ 05

[A B

(D) ¥pT &2

YAOTYNOZ NPQTOY OPODOY

63




1414

3814 La)

20

L=
@ 2
F ]
3 2
u 21 n/ziel
{ = @ N {(xx bkl ok R
06/ &Y
BRI T 4

\ ol |xm
e LN T
= R
.—I:E -
oﬂoﬂ*
o - o =
a L=
i
]
=
1/ 21T a n/zrel
(rreter - B (x)ETeN
05758 LIV 05/52 BT
R EEE ¥ PW‘. (o) P &1 F1®1
v R e :
\ s
wml (= o =
-] o H o -1
- - - -
= - ™ - |3
=
ol (a6 2AT 718N = N
Nf a r N.-I'FI
E=] =
uy/SEis1
{2V FTRF
05/5C YW

2814 la)

1%14

-,\
- /.-""I"‘

. aF
_— S S =
pd | il
Guu"{
ol 5| =
(=]
@l
"
+ B A
e p n/zret
UL |l xhvrer
: D5/5E BTV
121 {2}k IDZ

=

ZYAOTYNOZ AEYTEPQOY OPODOY




S _"_n_umlamm.ﬂm QEEM aEﬁM
& CrE

IRE N

.....r_mt L
e |.|e g
T "
2 [Ee—y B
— o
o= B =)

~ifl kL &

191 F #

& i

o -

T..FWZ ; ......r_WZ T..VWZ T..r_m.r..

R L A Pl L P S

P = o bt [ e T | [ i 7
= = =] =

o P \ " - e = \ ) S e

E = =] o - o

- M E O P I \ - o[z7 6+ e i

DZ#E o1
05705

s oM

65

YAOTYNOZ TPITOY OPODOY




L#1l4d

4oLl 4l

ﬂlﬂ‘l{;’n

50./50

KIE

2214 (o)

YAOTYNOZ TETAPOY OPODOY

66



I s W

OnAloUOC UMTOCTUAWUATWYV OntAtouoc urtooctuAwuatoc K12
8020 NPWTOU 0p6You
4020+8P16

AdoU olokAnpwOel n StaotacloAdynon Tou KTpilou Kal mpLv akoAouBnRoeL n
avaAucon pushover TPOYUATOMOLETAL EAEYXOG QVIOXWV YLOL TOV UTIOAOYLOMO TWV
Staypappatwy aAnAenibpaong oe 0Aa Ta umootuAwpata tou ¢opéa. Mapakatw
Silvetal éva mapdadelypo uTtoAoyLoUoU.

Cact|[cacz | [cacapymz]  [C0ptvmes 10 vy -] (ayane] (wy) (venn] (myzn] [ ) [ ] oK Cancel

N My Mz  Angle
0 0 0 0 E]
5w [l
o o o [md

Pongc-Kapnuhdmmreg Aaropng
]

Tacaclapopoppmoac XahuBa
L]

W {‘i lf ( il 1 " \JH!\ '! J 1)

My=-299, 184, 299.184 Mz=-299. 184, 299.184N=-1165.934 , 3809.960

YrioAoyioudc Swaypauudtwv aAAnAsridpaonc M-N.
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Metd Ttnv &8L00TOOLOAGYNON KAl TOV  UTOAOYLOMO TwV  SLoypappdtwy

OAANAETISpAONG TIPOYUATOTIOLETOL N AVEAAOTIKY OTATIk avdAucn (pushover)
oUpdwva pe tov Eupwkwdika 8 kat tov KANEME (17 AvaBewpnon lovAtog 2013)
TUPOKELUEVOU VA UTIOAOYLOTOUV OL KOUMUAEG avTioTaong Tou ¢opEa YL OELCULIKOUG
ouvbuaopoug Fx+0.3Fz, -Fx-0.3Fz, Fz+0.3Fx kot -Fz-0.3Fx yla opBoywvik Kot
TPLYWVLKY Katavopr énwe opilet o KANEME (1" AvaBswpnon lovAlog 2013). Itoug
UTtOAOYLOMOU  KoBwg Kol  Ta

Tapakatw Tivokeg 6Slvovial oL TmopAapETpoL

anoteAéopata ano ta onoia Ba AdBou e Toug Adyoug UTEPAVTOXNS.

NopAUETPOL UTTOAOYLGLLOU

Nupéuetpol YoohoyLouow

Ehdon MANOT LUOTNTOC DCM
Tonoo $MOUNTOC Tomoo 1
Zovn IELOULKAC EOLKLVAEUVATOTHC HE N )
Eonitayuvorn BopUintog g (m/sec?) 9.810

Frirouilkf Eoitdayuvon e&dapovc ogR
Ifotnuo KTLplov mord X
IfoTnua KTLplou Kotd Z

0.24%5 B10=2.3544
Ebotnue Mhxioiov
Ebotnue Mhxioiov

Kxtnyopio E&d&poug H=

KopoxtnplLoT Lkég Mepiodol $Gouxtog TE=0.15 TC=0.50 TD=2.50 (=ec)
Evvteheorhc-Eutnyopia EmovdSmioTniog: vwi=1.000 - E2

EuvIcheoThc Soouct Lxng Evioyuvonc Bo=2 .50

Mogootd Kplioipne oodoBeonc £=5.000%

Nivaxag 22

I 4
AnoteAéopata
B/R Téuvouon MEyioTn héyog

Dvahuor) Eil&og Avéhvong-Kotovoulg Baong (kM) Metox. (m) Yonepoowtoxhg
1 TpLywv LK Fx+0.30%F=z 3115.820 0.295 3.006
13 Tpuywvixl -Fx-0.30%Fz 3124.651 0.305 3.015
17 TpLywvLlkh Fz+0.30%Fx 3143.797 0.29%a 3.029
29 TplywvlKfy —-F2-0.30%Fx 3152.310 0.323 4.646
101 OpBoywvwixn Fx+0.30%Fz 3621.811 0.252 2.765
113 OpBoywvLxh —-Fx-0.30%Fz 3374.0835 0.299 2.576
117 OpBoywvikf) Fz+0.30*Fx 3524.T764 0.219 2.725
129 OpBoywvixh -Fz-0.30%Fx 3487.175 0.212 2.6596

ExdyLoTog Mdyog Yoepowtoyfic X 2.576 (&)

Ehéyiotog Moyog Ymnepowioyxng Z = 2.696 (8

Nivakac 23
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AkoAouBouv oL urtoAoyLopol yLa Tov mpoodLopLoo tou Seiktn cuumepLPpopds g.

YTOAOYLOUOL VLA TPLYWVLKN KOTOVOUR

SEWOULKOC ouvSuaouoc Fx+0.3Fz

1250 | VB{kN) 2250 [VD[kN)
2500
2250
20060
1250
250 *
Ux*{m)
o [ ] a [ ] o
2 8 2 g g = 2 E 2 = 2 =
= =1 = =1 o a - - ™~ ™ 3
o o o o o o
KaunoAn avriotaong Awpoppikn kourtvAn avtiotaong
2250 | VD{kN)
2500 et
e .
2000 E E
125D E E
250 e
Do Ux{m)
o a o a =} a
8 2 = 8 g 8
= = = = = =

ZToYeuouevn Ustakivnon yia Kads otadun EMITEAEOTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.075/0.055)=1.364

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.364-1)=1.251
Amo tov mivaka 23 €xoupe otL q,=3.006>1.5 omnodte q,=1.5

Emopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.251=1.877<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduacopud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun enmuteAectikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.088/0.055)=1.600

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g=1+(0.34473/0.50)*(1.600-1)=1.414
Amo tov mivaka 23 €xoupe otL q,=3.006>1.5 onodte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

9= qu* q.=1.5%1.414=2.121<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaoud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla Tn oTddun entteAeotikoTnTAS B.

Ztalun emteAeotikotnrag I

ud=>56t/8y, dy<bt<=56u

ud=(0.095/0.055)=1.727
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Qe=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> qr=1+(0.34473/0.50)*(1.727-

Amo tov mivaka 23 €xoupe otL q,=3.006>1.5 omnodte q,=1.5
Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

g=qu* 9=1.5%1.502=2.253<3.5

1)=1.502

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaoud Fx+0.3Fz ev elval umép tng

aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .

SELWOULKOC ouvSuaonoc -Fx-0.3Fz

1255 [VD(kN) 12s0 |VE*(KN)
T o T
- — /
25 2500
2z 2280
2D 2000
125 1250
25 25 .
Ux{m) Ux*(m)
o =2 = = = = o o a a2 a a2
g = = = g 2 E = = = g =
= = = = = = [=1 o o = o P=1
KaurtuAn avriotaong Awypauuikn KoeurtuAn avtiotaonc
o0 [VDIKN)
2TED
250D |mmmmmmmnnle s o
2250 -
2000 i ;
125D E E
250 ——
- Ux({m)
[ =1 = =a (=} =2 (=}
Wy =] 'y} =] o (=]
a9 = = = ™ !
= = = = = =

Stoysuouevn pstakivnon yia Kads otadun EmITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.072/0.047)=1.532

Orn=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.532-1)=1.367
Amo tov mivaka 23 €xoupe ot q,=3.015>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwg, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.367=2.051<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopd -Fx-0.3Fz bev ival umép tng
aodaleiag yla tn otdOun entteAeotikotnTag A.

ZraOun enmiteAectikotnrog B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.075/0.047)=1.596

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.596-1)=1.411
Amo tov mivaka 23 €xoupe otL q,=3.015>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

9= qu* q.=1.5%1.411=2.117<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oeloptkd cuvbuaopod -Fx-0.3Fz bev lval umép tng
aodaleiag yla tn oTddUNn entteAeoTikoTNTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.078/0.047)=1.660

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> gn=1+(0.34473/0.50)*(1.660-1)=1.455

Amo tov mivaka 23 €xoupe otL q,=3.015>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5%1.455=2.183<3.5

Eneldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaouo -Fx-0.3Fz Sev eival umép ¢
aodaleiag yla tn otddun entteAectikotntag .

SELOULKOC ouvSuaouoc Fz+0.3Fx

. |Vb{kN) 1ss [VD(KN)
2500
Z2ED
125D
250 ]
Ux*(m)
2 E 2 B 2 B B g 2 E 2 3
= = = = = = = = = o o o
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KaunuAn avtiotaonc
| Vb{kN)
SZord
2500
s !
2000 ——
125D E E
250 i
- Ux(m)
=] =] =] =] =] =a
= = =) = g =
= = = = = =

Ztoyeuouevn ustakivnon yia kads otadun
EMITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.087/0.072)=1.208

Or=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.208-1)=1.144
Amo tov mivaka 23 €xoupe otL q,=3.029>1.5 ondte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5%1.144=1.715<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvdéuacopud Fz+0.3Fx dev ival umép g
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.095/0.072)=1.319

r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.319-1)=1.220
Amo tov mivaka 23 €xoupe otL q,=3.029>1.5 ondte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gx=1.5%1.220=1.830<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd ouvduaoud Fz+0.3Fx dev ival umép g
aodaleiag yla Tn oTddUn entteAeoTikOTNTAS B.

ZraOun ermureAeotikotnrag

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.100/0.072)=1.389

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.389-1)=1.268

Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=3.029>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5%1.268=1.903<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaoud Fz+0.3Fx Sev elval umép tng

aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .

SELOULKOC ouvSuaouoc -Fz-0.3Fx

oen | VB{KN) . | Vb*(kN)
Ll
E_E- ///_/_(7
2500 .
Z2ED
2000
125D
250 .
Ux*{m)
= =1 = o = =] [= o o o o o = =
KaurtuAn avriotaong Awypauuikn KoeurtuAn avriotaonc
.. |\Vb{kN}
=¥l
ZHO] [=ssocccge-oc-og :
F2ED v E
2000 ——
1250 Ei
250 ——
- Ux{m)
=] [=] [=] =] [=] = =
= = = & & 8 &
= =2 =2 =2 =2 = =

ZToyeuouevn Ustakivnon yia Kade otadun EMITEAEOTIKOTNTAC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

nd=(0.075/0.055)=1.364

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.364-1)=1.251
Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=4.646>1.5 onodte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.251=1.877<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopd -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emiteAectikotnrog B

ud=56t/8y, dy<bt<=56u

nd=(0.088/0.055)=1.600

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.600-1)=1.414
Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=4.646>1.5 onodte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

9= qu* q.=1.5%1.414=2.121<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaoud -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla Tn oTddUn entteAeoTikOTNTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.97/0.055)=1.764

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.764-1)=1.527

Amo tov mivaka 23 €xoupue OtL q,=4.646>1.5 onodte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5%1.527=2.291<3.5

Emewdn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvbuaopod -Fz-0.3Fx bev lval uTép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .
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YrtoAoylouol yia opOoywvikn KoTavoun

SELOULKOC cuvSuaouoc Fx+0.3Fz

1720 | VD(KN) +en | VD*(kN)
325D =
2500
Z2E0D
2000
125D
250 *
Ux*(m)
= ¢ ¢ 8 F ¢ g & & § 8§ &
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KoeuruAn avtiotaonc
—_|Vb{kN)
3250
2500 Lo
226 Lo
2000 .
1250 ——
250 -
b Ux{m}
a =a a =2 a =2
= = = g g 2
= = = = = =

ZTOoYEUOUEVN UETAKIVNON VI KATE OTaIUN ETUTEAEOTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun enmuteAeotikotnrag A

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.074/0.052)=1.423

Orn=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.423-1)=1.292
Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=2.765>1.5 onodte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.292=1.938<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo oelopko cuvduaoud Fx+0.3Fz Sev elvat untép tng aodaleiag
yla Tn otadun entteAeotikotntag A.

ZraOun emiteAeoctikotnrag B

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.080/0.052)=1.538

Orn=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.538-1)=1.371
Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=2.765>1.5 onodte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.371=2.057<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopd Fx+0.3Fx dev elvat umtép Tng
aodaleiag yla tn oTdOUn emtteAeoTikOTNTAS B.

Ztalun emteAeotikotntag I
ud=>56t/8y, dy<bt<=56u
ud=(0.088/0.052)=1.692

Qe=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> gr=1+(0.34473/0.50)*(1.692-1)=1.477
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Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=2.765>1.5 omndte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
0= qu* G.=1.5%1.477=2.216<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaoud Fx+0.3Fx Sev lvat umép ¢
aodaleiag yla tn otddun entteAectikotntag .

SELWOULKOC ouvSuaouoc -Fx-0.3Fz

- |Vb{kN) e [VD*(kN)
o—a o
128D
2500
2280
2000
1250
Uz(m) = Ux*{m)
2 = 2 = 2 = = = 2 = 2 S
a - - ™~ o~ ™ (=] -— -— o4 (3] (]
=1 =1 = =1 =1 = = =1 = = =1 o
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KournuAn avtiotaonc
o | VD{KMN)
3260
2500 Lo
2260 -
2000 —
1250 ——
250 -
. Uz¢(m)
a =2 a =2 a a2
w0 a w0 = W =]
=] - - o4 o4 =
= = = = = =2

ZToyeuouevn ustakivnon yia Kads otadun EmITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

nd=(0.065/0.040)=1.625

Orn=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.625-1)=1.431
Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=2.576>1.5 omnodte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.431=2.147<3.5

Emewdn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopod -Fx-0.3Fz bev ival umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.074/0.040)=1.850

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.850-1)=1.587
Amo tov mivaka 23€xou e otL q,=2.576>1.5 onote q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.587=2.381<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTipLo yla oelopLkd ouvduaouod -Fx-0.3Fz bev lval umép tng
aodaleiag yla Tn oTddUn entteAeoTikOTNTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.076/0.040)=1.900

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.900-1)=1.621

Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=2.576>1.5 omnodte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* q=1.5%1.621=2.432<3.5

Eneldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaouo -Fx-0.3Fz Sev eival umép ¢

aodaleiag yla tn otddun entteAectikotntag .

SELOULKOC ouvSuaouoc Fz+0.3Fx

a7eny A h* LY
3750 [WBHER)
1250 /,_/—/_—
2TED
2500
225D
2000
1250
= Ux*[m)
o (=] Lyl (=] Lr] [=] 3 [=] W w0y a w0 =2 w0 (=] L] (=] W
g =} B =} & | £ g & g g 5 =l g 2 £ g ]
o =1 =1 =1 =1 = = = = = =1 =1 = =1 =1 =1 =
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KoeurtuAn avtiotaonc
amen WML
atz0 |Wh{kM)
3250
1 4 I M . "
2250 -
2000 v v
750 -
1250 i :
250 R
. Ux({m)
[Tw ] a [Fw] =2 [T o wl a [Tor ]
o4 wy - [==] o4 [y - =] o4
= = = - - - - LS| ™
= = =2 = =2 = = =2 =

ZTOYEUOUEVN UETAKIVNON VI KATE oTaIUN ETUTEAEOTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=56t/8y, dy<6t<=56u

ud=(0.076/0.051)=1.490

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.490-1)=1.338
Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=2.725>1.5 onodte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5*1.338=2.007<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopud Fz+0.3Fx dev ival umép g
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.086/0.051)=1.686

Or=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g=1+(0.34473/0.50)*(1.686-1)=1.473
Amo tov mivaka 23 €xoupe OtL q,=2.725>1.5 onodte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.473=2.210<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopud Fz+0.3Fx dev ival umép g
aodaleiag yla Tn oTddUn entteAeoTikOTNTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud=>56t/8y, dy<bt<=56u

ud=(0.095/0.051)=1.863

Qr=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(1.863-1)=1.595

Amo tov mivaka 23 €xoupe OTL q,=2.725>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
g=q.* 9.=1.5%1.595=2.393<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yia oelopikd cuvduaopod Fz+0.3Fx ev elval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag I

SELOULKOC ouvSuaouoc -Fz-0.3Fx

Vhb(kN) Vb*(kH)
3250 /—/"_/_/f
2500
Z250
2000
125D
- Ux*(m
£ &8 § & & &8 & & § & B8 & 8 & B & § §
KaunvAn avtiotaong Awpauuikn KoeunUuAn avtiotaonc
Vb(kN)
325D
2750 pommmodocoooodooo :
2500
2250
2000 i i
1250 -
B Ux{m)
[T ] = [ ] =2 [T ] = [Fwl = [T=}
o4 w0 - [=] o4 "y ] == =] o4
o a o -— -— -— o4 o4

ZToYeUuOUEVN UETAKIVNON VI KATE oTaIUN ETUTEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.073/0.038)=1.921

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g=1+(0.34473/0.50)*(1.921-1)=1.635
Amo tov mivaka 23 €xoupe OTL 4,=2.696>1.5 onodte q,=1.5

Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5%1.635=2.453<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvéuaopod -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud=56t/8y, dy<bt<=56u

nd=(0.075/0.038)=2.053

On=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(2.053-1)=1.727
Amo tov mivaka 23 €xoupe OTL q,=2.696>1.5 onodte q,=1.5

Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* g.=1.5%1.727=2.591<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopod -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla Tn oTddUn entteAeoTikOTNTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.085/0.038)=2.237

0r=1+(T/TC)*(ud-1), T<=TC -> g.=1+(0.34473/0.50)*(2.237-1)=1.854

Amo tov mivaka 23 €xoupe OTL q,=2.696>1.5 onodte q,=1.5
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Enopévwg, o deiktng cupnepidpopadg q sivat:
g=q.* 9.=1.5%1.854=2.781<3.

Emewdn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvbuaopod -Fz-0.3Fx bev lval uTép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag I
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KTIPIO 3
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To mapodv ktiplo eival meviawpodo Kot eival KATOOKEVOOUEVO amd okupodeua
nowotntag C20/25, xaAuBa B500C kat €xel Staotdoelg mAakwv 500x500cm mayxoug
16cm, umootuAwpdtwy 60x60 cm kal BepeAiwv (Lepovwpévwy mediAwv) 200x200
cm Kkat Uoug 80 cm.

Katoyn tpitou opopou
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Katoyn tétaptou opo@ou Katoyn néuntov opopou

Ta doptia mou xpnowpomnow)Bnkav yia tn dSuvaptky availuon eivat:
-Movipa: 2 KN/m?
-Kwntd: 1.5 KN/m?

H avdluon tou ktpiou yla Toug €AEyXoug Kol yla Tov TipooSloplopd NG
Slomeplodou kat T Snuioupyia Twv cuvduvaopwv ¢oéptong ,cUUbWVA UE TOUG
omoilou¢ Ba yivel apyotepa n SlaoctacloAdynon tou ¢opéa, €ival n Suvaulkn
daopatik avaAucn HE OPOCNUA OTPETTIKA {elyn onwc opilel o EAK-2000. Ztn
ouvéxela Slvovtal ol TaPAUETPOL TNG AvAAUONG KOBWG KAl T OMOTEAECUOTA TWV
EAEYXWV KaL TNG OELOULKAG dpdong.
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NopAETPOL UTTOAOYLGLOU

NoepdueTpol YomolhoyLouol

Zwvr LELOULKAC EOLKLVESUVOTINTOC
EniLtdyvvorn BopUintog g (mfsec2)
Frroulkn Eovtdéyuvon e8dpouc A=o*g
Extnyoplo E&dpouc

XopoaxtnpLot Lkég Meplodol fdouxtoc

Euvieheorfic-Eatnyopla EmovdoLoTnToC:

Euvieheotrfic Eoippofic @epekiwong
Euvieheotfic LeLouLKhc IvumepLpopic
EuvIeAEOTHC Soount Lxnc Evioyvonc
NogooTd KploLung condoPeonc
ALopBwT Lk ouvichEoTng cmdoPeonc

Twvio IpooovwotokLouwoU KUpLew oEdvewv:

.B10
.16%3.810=1.5696

o ow -

T1=0.15 T2=0.60 (=ec)

yi=1.000 - E2
8=1.000

gx=3.500 - g=z=3.500
Bo=2.50

j=5.000%

n=1.000

0.00

Nivaxag 22

AnoteAéopata EAEYXWV

Eheyyocs Alcpopdc Molodv xol Axoubidov Etobuov Etipiow (& 3.5.1.[4].B.,v)

_________________________ | Sy ROy SRy SIS NSNS N LS g S SPUI | gg  S

oof o Zvw/xo Evv.Méaio | Evvolhixeg AxopyLEG | Aloxpopéc Moulav — AxcplLwwv
LT&Bunc Yoo (M) N/ g | Hi®10"3 (ENM) | (Mi+1-Mi)/Mi - (Ki+1-Ki)/Ei
————————————————————————— # o [Ki-X)——%—— (Ki-Z) ——%—— (AMi) ——%— (AKi-X) -%—— (AKi-Z) ———

1 3,000 343,450] 3416.727| 3416.727| |

2 6.000 350.881| 2505.600] 2505.600|cwE. 0.02|ek. O0.26|ek. 0.26

3 9.000 327.041| 2401.200]| 2401.200| k. 0.06|eA. 0.04|ek. 0.04

4 12.000 256.906| 2088.000| 2088.000)ehk. 0O0.21|ex. ©0.13|ek. ©0.13

5 15.000 133.530| 1252.800| 1252.800)ek. O0.48|ekh. 0.40|ek. 0.40
_________________________ | Sy ROy SRy SIS NSNS N LS g S SPUI | gg  S
M&ieg : H AgEnon opémer <=0.35 - H EhGitwon mopéner <=0.50
Awoulieg : H AUEnon mpémeL <=0.35 - H ErdTTwon nmpéner <=0.50
0O EAEYYOC LKOVOODOLEL TO XPLTIAPLO HOWOVLKOTINTMG Tng & 3.4.1.[4].B.v

Kévipo Bépoug - Kevipo MAocopoxt ixoU Afovx & 3.3.3 E.AL.K.

_________________ PRSPy Sy AR MU Mg LSS U A S S S MU S g S
oo Euv/ Ko | EENTPO BLPCOYE | KENTPO TMAAEMATIKOY AECONL| AndoToor
Et&dunge Ywog (m) | X Zuvt. (m) Z Zuvt.(m) | X EZuvt. (m) Z Zuvi. (m) |E.B-K.II.&(m)
_________________ PRSPy Sy AR MU Mg LSS U A S S S MU S g S
1 3.000 | 14,5158 9.515%9 | 14.515%9 9.515%9 | 0.0000
2 &.000 | 14.4765 9.5549 | 14.4765 9.5549 | ©.0000
3 S9.000 | 14.0239 9.857% | 14.0239 9.857% | ©0.0000
4 12.000 | 14.6205 9.3949 | 14.6205 9.3949 | 0.0000
5 15.000 | 12.5000 10.0000 | 12.5000 10.0000 | ©.0000

Nivakac 23
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Ekeyyoc Enippodv 2oac THEFwC-——-————— BUuFToBETATOTH MAxiolaw——— ALEuBuvaon X

—————— {64.1.2.2 E.B.E)————————————{&14.3.1c E.K.R.L.2000) ——F e

oo Luv/Ko Eotoxdpupo LYET LK OCpLidvTLa Zvvr/Ing] ELEyYOC

Lt&bung Ywocg (M) foptice(EN) Met/on(mm) Adveoun (EN) 8x | 2og Taing Micioiov
1-50 3.000 14411.450 0.6793 264.876 0.0431|EN. (<=0.1) |AneT&BeTO
2-50 &6.000 10944 .907 2.1003 282 .1:24 0.0850|EN. («=0.1) |RpetaBetx
3-52 9.000 T364.328 2.7721 285,301 0.0807|EN. (<=0.1) |AnetdBeTo
4-53 12.000 4024.182 2.4812 271.534 0.0426|EMN. (<=0.1) |AuetdfeTo
5-53 15.000 1393.178 1.182%9 139.938 0.0137|EO. (<=0.1) |AnetdBeTo

___________________________________________________________ A

EN.=ENITPENETAI/ ENEZ=ENITPENETAI ME ENAYEHEZIH EIEIIMIKHE ENTAEHE/ AN.=ANATOPEYETAI

Eheyyog EnLppodv 2og T&Eeng--—-——-—- LustafeTdTnTe DAxiolov-—--—- ALeveuvon Z
—————— {64.1.2.2 E.B.E)———————————{514.3.1c E.K.R.L.2000) ——*———
oo Euv/Ko EHortoxdpupx I¥ET LK OpLidvTio Zuvi/Incl EheEyyOC
It&Bung Ydog (M) foptic(EN) Met/on(mm) Advoun (EN) g8z | Enippof 2og T&Eng

___________________________________________________________ U,

. 000 14966.002 a 0.0256|EIN. (<=0.1) |AueTdBe T
2.3215 501.812 0.0615|EMN. (<=0.1) |AueTdBe T
. 000 TEE3.87 2.5453 444,170 0.0512 |EN. (<=0.1) |AueTdBe T
4 0.0345|EIN. («=0.1) |AueTdBeTX™
3 0.0172|EO. (<=0.1) |AueTdBeTX

________________________________________________________________ S

EN.=ENITPENETAI/ ENE=ENITPENETAI ME ENAYEHEIH IEIIMIKHE ENTAEIHE/ AN.=ANATCPEYETAI

[ R U S
I

wnotn Ry R ORS

[l e R T (R )

Eireyyos AuetoBetotnioe Hiciolev (&14.3.1F E.K.2.I.2000) LrevBuvon X
______________________________________________________________________ -
I1&Bun cp, opbpwy Euv. Yoo Hor.®opric Auwoubieg htot#*sgr (Fv/Hix) |Eheyyog
MN&KT @OTC n htot (m) Fw [ KN} Kix*1073 (kNm2) <=0.2+40.1*n n<=3|MThaioiov
—————————————————————————————————————————————————————— <=0.6—————— nF=4%—————— — ——

1 5 15.000 16199.931 10250.182 0.596 < 0.6 |BurTdBeTo
2 4 12.000 12397.676 7516.800 0.487 < 0.6 |BurT&BETX™
3 3 9.000 8422.620 7203.600 0.308 < 0.5 |RueTdBET™
4 2 6.000 4689.114 6264.000 0.164 < 0.4 |RueTdBET™
5 1 3.000 1679.578 3758.400 0.063 < 0.3 |RueTdBeT™

______________________________________________________________________ R ——

TO IYNOLIEC Y¥OI htot EAI O APIGMOL OFO®GN METFPATAI ANC THN EABE ITASMH MNAKTRIHI

Nivakac 24

Eheyyog AuetofetdTnrog Nhciolwv (&14.3.1p E.K.Q.I.2000) ALevBuvon Z
______________________________________________________________________ | S ——
ETdBun op, opdpuy Euv.Ydoc Eot.doptic Bxoudiecg htot*asgr (Fv/Kix) |Eheyxoc
N&KTwong n htot (m) Fv ( KIT) Hix*10°3 (kMm2) <=0.2+40.1%*n n<=3|Miaiolwv
—————————————————————————————————————————————————————— «=0.6-————— nr¥r=4*————————

1 5 15.000 16199.931 10250.182 0.596 < 0.6 |hperdBeto
2 4 12.000 12397.676 7516.800 0.487 < 0.6 |AueTGBeTO
3 3 9.000 B8422.8620 7203.600 0.308 < 0.5 |huer&BeTo
4 2 6.000 4689.114 6264.000 0.164 < 0.4 |hpeT&BeTo
5 1 3.000 1679.978 3758.400 0.063 < 0.3 |hperd@eto

______________________________________________________________________ S

TCO EYNORIKC YYOI htot EAI © APISMOL OPO#RN METPATAI ANC THN EASE LTAEMH IMAFTREIHE

Exeyyog Twvioxfe Nopoudppwone opdpou E 4.2.2 AvevBuvon X

________________________________________________________________ S

of o IZuv/ Ko MéyiLotn 4 YWog Opdeou IUVIEAEOTAC v | EhEyy¥OC
Etafung Yéog (M) EIxet.Metox. (mm) h (m) q*4/2.5%h>=4/h | Cpdpov yop=0.005
________________________________________________________________ -
1 3.000 0.673 3.000 0.0003 | EO (w<=vyog)
2 6.000 2.100 3.000 0.0010 | EO (y<=yog)
3 9.000 2.772 3.000 0.0013 | EN  (y<=yop)
4 12.000 2.461 3.000 0.0011 | EO0 (y<=yop)
5 15.000 1.18 3.000 0.0006 | EO (w<=vyog)
________________________________________________________________ |y S S S S

EN.=ENITPENETAI / AN.=ANATCPFEYETAT

Eheyyog Twvioakfc Nupoudpowmong opbepov I 4.2.2 ALedBuvon Z

________________________________________________________________ A

o o Zuv/ Ko MéyLoTn A Yéyog Opdpou TUuvTEAEOTAC v | EkeyyoC
Dtd&Bunc Ydoc (M) EyetT.MeTox. (mm) h(m) qg*h/2.5*h>=A/h | Opdpovw yop=0.005
________________________________________________________________ |y S S S S

1 3.000 0.753 3.000 0.0004 | EO (y<=yop)

2 6.000 2.322 3.000 0.0011 | E0  (y<=yop)

3 9.000 2.54%5 3.000 0.0012 | EO (v<=yog)

4 12.000 4,324 3.000 0.0020 | E0 (y<=yop)

5 15.000 3.348 3.000 0.0016 | E0  (y<=yop)
________________________________________________________________ M

EN.=ENITPENETAI / AI.=ANATOPEYETAIL

Nivakac¢ 25
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YonohoyLoude IeLoplxold Rpuold & 4.1.7.2(3) E.A.K.
YonohoyLowdc REYLOTGWY CELOULKOV UHETMKLVACEWY TOU KILplov OF meEplmtwon enppokhiopold
UmoCoTUvAUATeY omo TAGKEC ) &Aho COTIOLYELOD TOV DOPpHKELWREVOU KILplow.
OL peToronloELe moAAOACOLGOTNKOY WE TOV CUVIEAECQIN OELOWLKAC COURDEQL@OpHC O
A = Avnmok. * g
Fotd ¥ @ Ay = 4.97 cm Fxtk 2z : Az = 6.46 cm

NpoTe LVvAUEVOS TFLOULKOC cpRdg COWEU UmDokhoyLOWoU & 4.1.7.2(4)

L KIlpLx mov PBploxovioe OF Emocpl, KoL oTow &Sev  vndépyel mDLBowdinto ceEuforhiouod
UmooIvhopdTav OF KowiEve omo o &Uo KIlpLo, To EUPOC TOV CwIloToLyou cpuolU, epdoov
BEV YIVEToL cxpLBECTIEPOC UOoAOYLOWAC, umopel wox kxoBoplietor ue B&on tov ouvohLkd
xpLBud tww voép to EScpoc EV EDOpN opdpww wg EENC:

Eotd ¥ @ Ay = 8.00 cm Eotdk 2 @ Az = 8.00 cm

Nivakac¢ 26

ATOTEAEGULATO OELGULKAC pACNC

oo Yyouetpo Alcotdoelc Eotddeww Euvt.¥2 Tuynuotixéc Exx/tec
LT&eung () LIx (m) LIIz (m) popT.2 etix(m) etiz (m)
1] 0.000 20.000 20.000 0.300 2.000 2.000
1 3.000 20.000 20.000 0.300 2.000 2.000
2 6.000 20.000 20.000 0.300 2.000 2.000
3 §.000 20.000 20.000 0.300 2.000 2.000
4 12.000 20.000 20.000 0.300 2.000 2.000
5 15.000 15.000 10.000 0.300 1.500 1.000

ILonepiodol ETiplov ue Tov ODpoOeEyyLlOTLKS TUmo Tov (Rayleigh)

ALevBuvon Ix : TIx (sec)= 0.5051 RA(T)= 1.1211 RdA(T)/g= 0.1143
AvLewBuvorn ITIz: TIIz(sec)= 0.51%8 RA(T)= 1.1211 RdA(T)/g= 0.1143
ALevBuvon v : Tv (sec)= 0.0063 RA(T)= 1.1186 Rd(T)/g= 0.1140

Ko "odog Hotovouf tne IoodUveung Etorixfc @dprtiong (Tépvouow—Ponn)

————————————— TEMWOYEIEX @COPTIELEGHN (Kn)-------—--ETPENTIKEL PCIEE (Knm)-—---—-—--
ofo | Ybop.| $0PT.3-I @0PT.4-1II |®0PT.5-I &0PT.6-1 &OPT.7-II €0PT.8-II
Ztod, | {m) | (En) (Emn) |Ano maxez AnDo minez ADC maxex Ano minex
0 | 0.000] 0.000 0.000 | 0.000 0.000 0.000 0.000
1 | 3.000] 146.073 146.073 | 0.000 292.148 292.148 0.000
2 | 6.000] 298.467 298.467 | 0.000 596.933 596.933 0.000
3 | 5.000] 417.281 417.281 | 0.000 834.563 834.563 0.000
4 |12.000] 437.060 437.060 | 0.000 874.119 874,119 0.000
5 |15.000] 283.958 283.958 | 0.000 283.958 425.938 0.000

Nivaxag 27
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I&onepindol Ertipiov omo AvvopLkn Svdhuon
oo FuxhLKh Euyvornio EuyvoTnTo Depindac
I&Louopenc w (Rad/sec) v (Cycles/sec) T (=ec)
1 1.1886E+001 1.8916E+000 5.2864E-001
2 1.243T7TE+001 1.9794E+4000 5.0521E-001
3 1.629T7E+001 2.5937E+000 3.8553E-001
4 3.6T703E+001 5.8415E+4000 1.7118E-001
) 3.8810E+001 6.1769E+000 1.618%E-001
6 4.6T736E+001 T.4382E+000 1.3444E-001
7 T7.3462E+001 1.1692E+001 8.5530E-002
B T7.6821TE+001 1.2130E4001 8.2438E-002
9 8.3293E+001 1.3257E+001 T.5433E-002
10 1.1647TE4+002 1.8536E4001 5.3948E-002

Nivakac 28

Amo tov mtivaka 28 maipvou e T=0.52864 s yLo TOUG UTIOAOYLOMOUG.

Euvieheoréc Evuuetoxfnc IS Louoppdawv
ool o ALevBUivoeLg oo EdpLo IUoTnuo IUVIETOOUEVE@Y
I& L opopphc Foté X Foté ¥ Foté Z
1 -5.7945E+000 -2.7046E-003 -2.833%E+001
2 -3.0955E+001 -5.5596E-003 6.1099E+000
3 -1.59633E+000 -4 .0652E-005 -9.,.7TT4TE+000
4 -2.1285E+000 9.1072E-004 -1.252T7E+001
5 1.3458E+001 1.0070E-0QD2 -2 .3996E+000
& 1.0973E+000 3.3966E-003 4.8413E+000
7 -2,1911E-001 2.314%E-003 -8.8261E+000
8 9.452BE+000 -8.8595%E-002 -9.4695%E-001
] 4. .2835E-001 5.090TE-0Q03 3.5205E+000
10 -1.3198E+000 1.43834E-002 -5.9762E+000

Nivakac¢ 29

Apooeg ISiouoppLyégs Maflec (Zuvohixh Maloce = 1411.883 kN/qg)

ool o | METZZ+0PIHKETZ-E MaZEE
I&Louopphc |KoTd X S % | kot ¥ i % | kot Z i %
——————————— ]
1 | 33.58 / 2.38 | 0.00 / 0.00 | 860.80 / 60.97
2 | 958.21 / &7.87 | 0.00 / 0.00 | 37.33 / 2.64
3 | 3.85 / 0.27 | Q.00 f 0.00 | 895.54 / 6.77
4 | 4.53 / 0.32 | .00 / 0.00 | 156.94 / 11.12
5 | 181.12 / 12.83 | 0.00 / 0.00 | 5.76 / 0.41
] | 1.20 / 0.09 | Q.00 f 0.00 | 23.44 / 1l.66
7 | 0.84 / 0.08 | 0.00 / 0.00 | T77.80 / 5.52
8 |  83.36 /  6.33 | 0.01 / 0.00 | 0.90 / 0.08
g | 0.18 / 0.01 | 0.00 / ©.00 | 15.37 /  1.089
10 | 1.74 / 0.12 | Q.00 f 0.00 | 35.71 F 2.53
——————————— ]
EYNORE | 1274.62 / 90.28 | 0.01 / 0.00 | 1309.69 / 92.77

Nivakac 30
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AL0GTOLOLOAOYNON TOU KTLPLOU

AdoU ohokAnpwBel n avaAuon Tou KTplou KOL €V OUVEXELQ OPLOTOUV oL
ouvbuaopol Spdoswv akoAouBel n Stactaclohdoynon tou cupdwva pe tov EKQZ-
2000 kat tov EAK-2000. Xtnv emnodpevn oelida mapouaoialovtatl ot EUAGTUTOL TNG
BepeAiwong Kal Twv TEcoapwv 0p0dwV KABwWE Kal 0 OTMALOUOG TWV UTTOCTUAWLATWV.
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AdoU ohokAnpwBel n SiaotacloAdynon Tou Ktiplou Kal Tplv akoAouBroeL n
avadAuon pushover TPOYUATOMOLETAL EAEYXOG QVIOXWV YLOL TOV UTIOAOYLOMO TWV
Staypappatwy alnAenidbpaong o 0Aa Ta umootuAwpata tou ¢opéa. Mapakatw
Slvetal éva mapdadelypo umtoAoyLopoU.

)0 o) Lo

Calcl || Calc2 | |CaleN,My, Mz [Cloptavmee [Cl30 |1y My-Mz @' @ MJ

Mz Angle
a D a [u]

o o o (=g

Pongc-KapnuhdTnres Maropng

P

‘l j’ |

My=-525.400 , 525.400 Mz=-525.400 , 525.400 N=-1748.887 , 5544.940

YrioAoyiouodc Swaypauudtwv aAAnAsridpaonc M-N.

Metd Ttnv &l00TOCLOAOYNON KAl TOV  UTIOAOYLOHO Twv  SLoypappdtwyv
OAANAETISpAONG TIPOYUATOTIOLETOL N AVEAAOTIKY OTATIk avdAuon (pushover)
oUpdwva pe tov Eupwkwdika 8 kat tov KANEME (17 AvaBewpnon lovAtog 2013)
TUPOKELUEVOU VA UTIOAOYLOTOUV OL KAUIMUAEG avtioTacong Tou ¢opEa yLo OELOHLKOUG
ouvbuaopoug Fx+0.3Fz, -Fx-0.3Fz, Fz+0.3Fx kot -Fz-0.3Fx yla opBoywvik Kot
TPLYWVLKY Katavopr énwc opilet o KANEME (1" AvaBswpnon lovAlog 2013). Itoug
MapOKATW Tivakeg O&lvovtal oL TapPAUETpOL  UTIOAOYLOMOU KoBw¢ Kol Ta
anoteAéopata ano ta onoia Ba AdBoupe Toug AGyoug UTEPAVTOXNC.
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NopAETPOL UTTOAOYLGLOU

MepdueTpol YoohoyLouod

Fhdion MThooT LUOTNTOC
Tonog $ROPHTOoC

ZwVI LELOUWLKAC EOLKLVEUVATOTOC
EoxLTdyuwon BopUtniogo g (mf=sec?)
LeLoulkl Emvtéyvvon edapouc cgR
IUooTnue KTlLplovw word X
TUOTINUe KILlpliow Kotd 2
FKaxtnyopio E&dpouc
MopaktnpoLoTLKEg Mepiodol

MooooTd Kplowune ocodoBeonc

SHEOUETOC
Zuwieheorho-Eotnyopia ImovdoLdTnTog:
LUWIEFAFOTHC Poount LXOc Evioyvonc

DCM

Tomog 1

I

9.810
0.16*%9.810=1,5696
Evornuoe Mholoiov
Evornue MThoooiov
=

TE=0.15 TC=0.50 TD=2.50 (sec)
vi=1.000 - I2

Bo=2.50

£E=5.000%

Nivakac 31

I 4
AnoteAéopara
BS/L Téuvovow Méyiarrn hiryoco
L Ghuar Ei&oc Avahvono-KoTowoufc Béong (kM) Metok. (m) YoepoowToxhc
1 Tprywvikl Fx+0.30%Fz 6086.793 0.4286 6.005
13 TpLywvlxn -Fx-0.30%F=z 6504275 0.426 6.181
17 TpLywvlkl Fz+0.30%Fx 3952.814 0.3835 34.836
29 TpLywvlrl —-Fz-0.30%Fx STT76.148 0.355 5.5939
101 OpBoywvikf) Fx+0.30%F=z 7316.475 0.4286 5.789
113 OpBoywv Lk -Fx-0.30%Fz B1e1.979 0.413 6.220
117 OpbBoywv Lkl Fz+0.30%Fx 3514.516 0.235 29.094
129 OpbBoywvikf —-Fz-0.30%Fx 6831.220 0.388 S5.6833
E)ldyLoToc Mdyvoo Yoepovtoyho X 5.789 (5)
ErdyLoTog Ndyog Yonepowioxho Z 0= 5.633 (8)

Nivakac¢ 32
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AkoAouBouv oL urtoAoyLopol yLa Tov mpoodLopLoo tou Seiktn cuunepLpopds q.

YTTOAOYLOUOL VIO TPLYWVLKN KOTOVOUN

SELOULKOC ouvSuaouoc Fx+0.3Fz

i
2000
a =] a a2 o =] =] a2 =] =] (=] [ =] (=] (=] = = =
= = = 8 & B 8 g 2 & = = 8 & = & g
= ] = = = = = = = = = o o = = = = =
KaurtuAn avriotaonc Awypauuikn KourtuAn avtiotaonc
genn LWL RN
6500 [ b{kM)
450D
4000
2500 P
2000 ——
Lo Ux({m)
=2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2
(] [==] ["r] =a 0y [==] [T ] =] (]
==} -— -— (=] (o'} ™ [or] - -
o o o o pi; pi; o o

ZToYeuouevn Ustakivnon yia Kade otadun ENITEAEOTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL g,=6.005>1.5 omndte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gn=1.5*%1.0=1.500<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvéuacopud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emiteAectikotntag B

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL q,=6.005>1.5 omndte q,=1.5
Enopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

9= qu* 9,=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd ouvéuaopud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla tn oTddun entteAeotikoTnTAS B.

ZraOun enmureAeotikotnrag I

ud=1.0, 6t<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OTL 4,=6.005>1.5 omnodte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

9= q.* 9-=1.5*1.0=1.5<3.5
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Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopud Fx+0.3Fz Sev elval umép tng

aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .

SELWOULKOC ouvSuaonoc -Fx-0.3Fz

T AL AT KL
e 'I.I'I..l‘hl'tl'lj
4500
4000
2000
Ux*{m)
g &8 2 § B B & § ¢ = & B8 § § 8 B § &
= = = = = = = = = = = =1 = = = =1 =1 =
KaurtuAn avriotaong Awypauuikn KourtuAn avtiotaonc
T AL TR
e 'I.I'I..l‘hhl‘l’
4500
4000 -SSR0y .
2500
2000 L
v Ux({m)
o a o a o a o =2 =]
"y ] [==] "y ] =] [Fe] a "y (=] w0
= - - o L ™ ™ = =
=2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 = =2

ZTOoYEUOUEVN UETAKIVNON VI KATE OTaIUN ETUTEAEOTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun enmteAectikotnrag A

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OTL ,=6.181>1.5 omndte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

a= qu* gr=1.5%1.0=1.5<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopd -Fx-0.3Fz bev ival umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emiteAectikotntag B

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OTL ,=6.181>1.5 omndte q,=1.5
Enopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

9= qu* 9,=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaouod -Fx-0.3Fz bev lval umép tng
aodaleiag yla tn oTddun entteAeotikoTnTAS B.

ZraOun enmureAeotikotnrag I

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.095/0.090)=1.056

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OTL ,=6.181>1.5 omndte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

g=qu* 9-=1.5*1.056=1.584<3.5
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Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaouo -Fx-0.3Fz Sev elval umtép ¢
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag I

SELOULKOC ouvbuaouoc Fz+0.3Fx

Vh(kN) Vb*(kN)

= Uxjmj = Ux*{m]
= = = = = = [=] = =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2
KaurtvAn avrictaocnc Awypauuikn KoeuruAn avtiotaonc
Vib({kN)
4000
3250
2500 —
Z2ED ——
2000 -
1250 N
250 [
— Uximj
a a2 a =2 =2 a =2
w0 a w0 = o (=] w0 (=]
= - - ™ ™ ™ g =
= =2 = = = = =

ZToYeUOUEVN UETAKIVNON VI KATE OTaIUN ETUTEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe ot q,=34.936>1.5 onote q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

a= qu* gr=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvdéuaopud Fz+0.3Fx dev ival umép g
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emiteAectikotntag B

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.115/0.105)=1.095

Or=pd=1.095, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe ot q,=34.836>1.5 onote q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5*%1.095=1.643<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oeloptkd cuvéuaopud Fz+0.3Fx dev ival umép g
aodaleiag yla tn oTddun entteAeotikoTnTAS B.

ZraOun emureAeotikotnrag I

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.125/0.105)=1.190

Or=pd=1.190, T>TC

Aro tov mivaka 32 €xoupe ot q,=34.836>1.5 onote q,=1.5

Emopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
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g=qu* 9-=1.5*1.190=1.786<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yia oelopikd cuvduaopo Fz+0.3Fx Sev elval umép tng

aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .

SELOULKOC ouvSuaouoc -Fz-0.3Fx

=
o~

(m)

0.200

0.300

50

0.3

Awpauuikn KaurtuAn avtiotaonc

e | VE{KN) e | VB (KN
4500
4000
LT
2000
5 & & 8§ § & 8§ g 2 8
=1 [=1 = = =1 [=1 =1 = = =
KaurtuAn avriotaonc
e | WD{KN)
4500
4000 e
2500
2000
Lo Ux{m)
=] =2 a =2 a =] a
= = = g g = 2
= =1 =1 o o = =

ZToyeuouevn ustakivnon yia Kads otadun EMITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL 4,=5.939>1.5 ondte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

a= qu* gr=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaopd -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emiteAectikotntag B

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL 4,=5.939>1.5 ondte q,=1.5
Enopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

9= qu* 9,=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopod -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla tn oTdOUn entteAeoTikoTNTAS B.

ZraOun emureAeotikotnrag I

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

nd=(0.097/0.090)=1.078

Or=pd=1.078, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL 4,=5.939>1.5 ondte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

g=q,* q=1.5*1.078=1.617<3.5
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Emeldn g<3.5 1o KTiplo yLa oelopLkd cuvduaopo -Fz-0.3Fx Sev elval umép ¢

aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .

YrtoAoylouol yia opOoywvikn KOTavoun
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ZToYeUuOoUEVN UsTaKivNOon Yl KAGE otadun EMITEAEOTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun enmuteAeotikotnrag A

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL q,=5.789>1.5 ondte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

9= qu* 9,=1.5%1.0=1.5<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd ocuvdéuaopud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla tn otdOun entteAeotikotnTag A.

ZraOun enmiteAectikotnrag B

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL q,=5.789>1.5 onodte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

9= qu* 9,=1.5%1.0=1.5<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvdéuaopud Fx+0.3Fz dev eival umép g
aodaleiag yla tn oTdOUn emtteAeoTikOTNTAS B.

Ztalun emteAeotikotntag I
pud=1.0, t<=06y
Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL q,=5.789>1.5 ondte q,=1.5
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Enopévwg, o deiktng cupnepidpopadg q sivat:
g=qu* 9r=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaopd Fx+0.3Fz Sev elval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .

SELWOULKOC ouvSuaonoc -Fx-0.3Fz
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ZToyeuouevn ustakivnon yia Kads otadun EmITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OTL ,=6.220>1.5 omnodte q,=1.5
Emopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

9= qu* 9,=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopikd cuvduaouod -Fx-0.3Fz bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otdOun entteAeotikotnTag A.

ZraOun enmiteAectikotnrog B

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OTL 4,=6.220>1.5 omnodte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

9= qu* 9,=1.5%1.0=1.5<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvduaouod -Fx-0.3Fz bev lval umép tng
aodaleiag yla tTn oTddun entteAeoTikoTNTAS B.

ZraOun emureAectikotnrag I

ud=1.0, 6t<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OTL 4,=6.220>1.5 omnodte q,=1.5

Emopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
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9= qu* 9-=1.5*1.0=1.5<3.5

Eneldn g<3.5 1o KTiplo yla oelopLkd cuvduaopo -Fx-0.3Fz Sev eival umtép ¢
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .
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ZToYeuouevn Ustakivnon yia Kads otadun EMITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.086/0.060)=1.433

Or=pd=1.433, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL ,=29.094>1.5 onote q,=1.5
Emopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gn=1.5%1.433=2.150<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopud Fz+0.3Fx dev ival umép g
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emuteAeoctikotntag B

ud==56t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.097/0.060)=1.617

On=pd=1.617, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL ,=29.094>1.5 onote q,=1.5
Enopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:

0= qu* G.=1.5%1.617=2.426<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvéuaopud Fz+0.3Fx dev lval umeép g
aodaleiag yla tn oTddun entteAeotikoTnTAS B.

ZraBun emreAectikotnrag l
ud=>56t/8y, dy<bt<=56u
ud=(0.105/0.060)=1.750
Or=pd=1.750, T>TC

Aro tov mivaka 32 €xoupe OtL ,=29.094>1.5 onote q,=1.5
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Enopevwg, o deiktng oupmnepidpopag g eivat:
g= qu* 9r=1.5%1.750=2.625<3.5

Emeldn g<3.5 1o KTiplo yia oelopikd cuvduaopod Fz+0.3Fx ev elval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .
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ZToYeUuouEVN UsTAKivnon yia KOs oTaduUn EMITEAECTIKOTNTOC
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sOpdwva pe tov KANEME (1" AvaBswpnon lovAtog 2013) éxoupe:

ZraOun emuteAeotikotnrag A

ud=1.0, ét<=6y

Or=pd, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL q,=5.633>1.5 ondte q,=1.5
Enmopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

a= qu* gr=1.5%1.0=1.5<3.5

Emewdn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopd -Fz-0.3Fx bev lval umép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotnTag A.

ZraOun emiteAeoctikotntag B

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.096/0.092)=1.043

Or=pd=1.043, T>TC

Amo tov mivaka 32€xoupe otL q,=5.633>1.5 onote q,=1.5
Emopévwe, o deiktng cupunepidopdg q eivat:

0= qu* gr=1.5*%1.043=1.565<3.5

Emewdn g<3.5 1o ktiplo yLa oelopko cuvduaopod -Fz-0.3Fx dev elval umép g
aodaleiag yla tn oTddun entteAectikoTnTAS B.

ZraOun emureAeotikotnrag I

ud==6t/8y, dy<bt<=6u

ud=(0.102/0.092)=1.109

Or=pd=1.109, T>TC

Amo tov mivaka 32 €xoupe OtL q,=5.633>1.5 ondte q,=1.5

Emopévwe, o deiktng cupnepidopdg q eivat:
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g=qu* 9=1.5%1.109=1.664<3.5

Emeldn g<3.5 1o Ktiplo yla oelopikd cuvbuaopod -Fz-0.3Fx bev lval uTép tng
aodaleiag yla tn otddun entteAeotikotntag .
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Juunepaoupota

Ta ktipla mou e€etaotnkay mapandavw £xouv oxedlaobel yia g=3.5 6nwg opilel o
EAK-2000. H T} auti tou g €lvol MPOCEYYLOTIKA Kal €ival ocuvnBlopévn yla
TIAQLOLWTEG 1 UEIKTEG KOTAOKEUEG OTALOUEVOU OKUPOodEpaTog otnv EANGda. Me tn
BonBela ™G AVEAAOTIKAG OTATIKAG AVAAUCNG MMOPECAUE va TtpooSloplooupe e
HEYAAN akpifela TNV TWWA TOU g TWV KTplwv autwv. Me Bdon ta mopamavw
QTIOTEAEOHATA TAPATNPOUUE TIwG O Selktng cuumeplpopds g mou mPoodloploTike
elvat Sladopetikog amo 3.5, kamoleg GopeG LEYAAUTEPOG KOL KATIOLEG HLKPOTEPOG. AV
elvat peyoUtepog and 3.5 16te 10 KTiplo elval umép g acdaleiag evw av eival
HIKPOTEPOG OxL. H T tou Sladépel avaloya He TtV Katavoun (Tplywvikq n
opBoywvikn), Tnv e€etalopevn StevBuvon (X 1 Z), Tov oELoUKO cuvduaoud Kabwg
Kall TN otdbun emtteAeotikOtNTAG Yot KABE KTiplo Opwg pmopel va §oOel pa yevikn
€LKOVA yloL TO av TO KTiplo gudavilel onUOvTKA TPOBAAUATA KATA TN CELOMLKNA
arokplon n oxL.

Ma To MPWTO KTiplo N TN tou q o€ KABe mepimtwon Ppednke kovta oto 3.5,
AaAAote Alyo pikpoTtepn Kal GAAOTE PEYOAUTEPN. Z€ KATIOLEG TIEPUTTWOELS (SnAadn yia
SLapopETLKA KATOVOUN KO OELOULKO oUVSUAGCHO) TO KTipLo TPpoEKUE OTL €lval UTIEP
™G aodaAeiag. BEBata To yeyovog OTL TPOEKUYP AV TLUEG UKPOTEPEG oo 3.5 dev pag
ETUTPEMEL va Bewpricoupe To ktiplo amoluta acdalég. To Sdevutepo Ktiplo dev eival
aoPaAEG OTN OCELOMULIKN ammokplon Kobwg To g Tou TpoodloploTike o€ OAEG TLG
TIEPUTTWOELG elval pikpotepo amod 3.5. To (6lo mpogkuPe Kal ya TO TPLTO KTipLo
kaBwg to g mpoodlopiotike kamoleg popég (oo pe 1.5 kal oe kamoleg AAAeg Alyo
Tavw oo 1.5 pe anotéAeopa va cUUIEPAVOU LE TtwG Sev elvat umtép TnG acdaleiag.
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